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Fandi là thương hiệu Thiết bị nhà bếp cao cấp nhập khẩu Đức, 
Malaysia, Thái Lan… với các dòng sản phẩm: Bếp từ, Hút mùi, 
Máy rửa bát, Phụ kiện tủ bếp,… Được thành lập từ năm 2014 đến 
nay, bằng bản lĩnh, trí tuệ và tâm huyết, Fandi đã xây dựng và 
khẳng định thương hiệu trên thị trường góp phần nâng cao chất 
lượng cuộc sống gia đình Việt.
Trong thời đại công nghệ 5.0 hiện nay, đặc biệt thị trường lĩnh 
vực Thiết bị nhà bếp được đánh giá ngày càng cạnh tranh khốc 
liệt và các thương hiệu luôn cập nhật, nâng cao công nghệ tạo 
ra các sản phẩm ngày càng hiện đại, tiên tiến hơn. Để đáp ứng 
được nhu cầu của Khách hàng và khẳng định được sự tin tưởng, 
ủng hộ của Khách hàng về sản phẩm, dịch vụ Fandi cũng như 
mang lại giá trị sử dụng tối ưu nhất, tạo nên sự trải nghiệm tuyệt 
vời nhất sau mỗi buổi tối, mỗi ngày làm việc vất vả cho các gia 
đình Việt, các thế hệ Cán bộ nhân viên công ty đã nỗ lực không 
ngừng với bao khó khăn, thách thức, nắm bắt cơ hội, cập nhật 
những công nghệ mới nhất, dây chuyền hiện đại nhất.

GIỚI THIỆU

Fandi luôn nỗ lực, tự hào đơn vị tiên phong dẫn đầu xu hướng áp 
dụng các công nghệ mới hiện đại, tiên tiến nhất vào các sản 
phẩm Thiết bị nhà bếp đến người tiêu dùng Việt như công nghệ 
Half Bridge cho bếp từ, công nghệ sấy tươi Tubo Drying và động 
cơ thông minh Dual Smart LDC cho máy rửa bát… Hơn nữa, tính 
thẩm mỹ trong thiết kế sản phẩm luôn được đề cao, chú trọng và 
bắt kịp xu hướng thiết kế mới nhất mà vẫn đảm bảo gu thẩm mỹ 
người Việt.
Sản phẩm không chỉ hiện đại, tối ưu công nghệ, tính năng mà 
còn phù hợp với đặc thù văn hóa, khí hậu Việt Nam.

DÂY CHUYỀN SẢN XUẤT HIỆN ĐẠI VÀ TIÊN TIẾN

Fandi cung cấp đầy đủ các sản phẩm cần thiết trong căn bếp 
gia đình Việt như Bếp Từ, Hút mùi, Lò nướng, Máy rửa bát, Phụ 
Kiện Tủ Bếp… giúp Khách hàng sẽ không phải băn khoăn lựa 
chọn từng sản phẩm các thương hiệu khác nhau. Chính sự đa 
dạng trong sản phẩm là điểm khác biệt của Fandi tạo nên tính 
đồng bộ cho căn bếp, vừa tiết kiệm thời gian và chi phí. Và chỉ 
cần lựa chọn Fandi, Khách hàng sẽ có một căn bếp hoàn hảo 
với đầy đủ các Thiết bị nhà bếp hiện đại nhất.
Hành trình hơn 10 năm xây dựng và phụng sự, Fandi Thiết bị nhà 
bếp cao cấp đã và đang trở thành thương hiệu uy tín, người bạn 
đồng hành đầy tin cậy, kiến tạo cuộc sống tiện nghi và nâng tầm 
tiêu chuẩn sống cho gia đình Việt.

SẢN PHẨM ĐỒNG BỘ HOÀN HẢO CHO CĂN BẾP 
GIA ĐÌNH VIỆT



Hệ thống Đại lý phân phối được 
chọn lọc từ các đơn vị uy tín, 
chất lượng khắp Việt Nam
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Bếp từ - Bếp điện từ Fandi được sản xuất từ Công nghệ hiện đại tiên tiến nhất, 
sở hữu nhiều tính năng ưu việt và chất lượng vượt trội.  
Bếp từ Fandi là sự kết hợp hoàn hảo của yếu tố thẩm mỹ, tính năng hiện đại, 
thông minh và sự an toàn cho người sử dụng. Đây không chỉ là Bếp nấu mà còn 
là người bạn hỗ trợ đắc lực đơn giản hóa bữa cơm gia đình mang lại cuộc sống 
an nhàn, hạnh phúc cho mọi gia đình Việt.
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Giá: 25.500.000 vnđ

FD-999 PLUS

Made in Germany (Đức)

9
STAGE

750
mm

Quét mã QR
để xem video

750mm

450mm

680mm
380mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Điện áp: 220-240V ~ 50Hz
• Công suất:
• Phải: 2300W/Booster 3000W
• Trái: 2300W/Booster 3000W
• Kích thước bếp: 750x450mm
• Kích thước khoét đá: 680x380mm
TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 02 từ
• Tính năng nấu siêu nhanh Booster - max 3000W
• Tính năng nấu thông minh Heat up time Automatic
• Tính năng hâm nóng Warming: 60°C, 70°C, 80°C
• Tính năng Dừng bếp tạm thời Pause
• Chức năng chống tràn
• Mặt kính SchottCeran chống xước vát 4 cạnh bo viền cao 

cấp, made in Germany
• Linh kiện EGO - Công nghệ B4 Smart inverter tiết kiệm 40% 

điện năng
• Bàn phím điều khiển dạng trượt, 9 mức công suất + Booster
• Hẹn giờ cho từng vùng nấu, thời gian hẹn đến 1h59p
• Tự động chia sẻ công suất giữa 2 bếp, max 3700W
• Công nghệ biến tần Bridge Inverter thông minh vượt trội đun 

nấu & giữ nhiệt liên tục ở mức thấp nhất không tắt mở
TÍNH NĂNG AN TOÀN
• Cảnh báo nhiệt dư vùng nấu Residual heat hiển thị chữ "H"
• Khoá phím an toàn trẻ em Child lock
• Tự động tắt bếp khi không nhận diện được đáy nồi
• Hệ thống bảo vệ an toàn quá nhiệt, quá áp
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Giá: 24.300.000 vnđ
FD-899 PLUS 9

STAGE

730
mm

Quét mã QR
để xem video

Made in Germany (Đức)

730mm

430mm

680mm
380mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Điện áp: 220V/50HZ
• Công suất:
• Phải: 2300W/Booster 3000W
• Trái: 2300W/Booster 3000W
• Kích thước bếp: 730x430mm
• Kích thước khoét đá: 680x380mm
TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 02 từ
• Công suất cực lớn với nấu siêu nhanh Booster, max 3000W
• Tính năng nấu thông minh Heat Up Time Automatic
• Tính năng hâm nóng Warming: 60°C, 70°C, 80°C
• Tính năng Dừng bếp tạm thời Pause
• Chức năng chống tràn
• Mặt kính SchottCeran vát 4 cạnh, made in Germany
• Linh kiện EGO – Công nghệ B4 Smart inverter tiết kiệm 40% 

điện năng
• Bàn phím điều khiển dạng trượt, 9 mức công suất + Booster
• Hẹn giờ cho từng vùng nấu, thời gian hẹn đến 1h59p
• Tự động chia sẻ công suất giữa 2 bếp, max 3700W
• Công nghệ biến tần Bridge Inverter thông minh vượt trội đun 

nấu & giữ nhiệt liên tục ở mức thấp nhất không tắt mở
TÍNH NĂNG AN TOÀN
• Cảnh báo nhiệt dư vùng nấu Residual heat hiển thị chữ "H"
• Khoá phím an toàn trẻ em Child lock
• Tự động tắt bếp khi không nhận diện được đáy nồi
• Hệ thống bảo vệ an toàn quá nhiệt, quá áp
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Quét mã QR
để xem video

Giá: 23.900.000 vnđ
FD-866 PLUS

Made in Germany (Đức)

9
STAGE

730
mm

730mm

430mm

680mm
380mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Điện áp: 220-240V/50HZ
• Công suất:
• Phải: 2300W/Booster 3000W
• Trái: 2300W/Booster 3000W
• Kích thước bếp: 730x430mm
• Kích thước khoét đá: 680x380mm
TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 02 từ
• Tính năng nấu siêu nhanh Booster 3000W
• Tính năng nấu thông minh HeatUpTime Automatic
• Tính năng hâm nóng Warming: 60°C, 70°C, 80°C
• Tính năng Dừng bếp tạm thời Pause
• Chức năng chống tràn
• Mặt kính SchottCeran vát cạnh, made in Germany
• Linh kiện EGO - Công nghệ B4 Smart Inverter tiết kiệm 40% 

điện năng
• Bàn phím điều khiển dạng trượt, 9 mức công suất + Booster
• Hẹn giờ độc lập cho mỗi vùng nấu, thời gian đến 1h59p
• Tự động chia sẻ công suất giữa 2 bếp, max 3700W
• Công nghệ biến tần Bridge Inverter thông minh vượt trội đun 

nấu & giữ nhiệt liên tục ở mức thấp nhất không tắt mở
TÍNH NĂNG AN TOÀN
• Cảnh báo nhiệt dư vùng nấu Residual heat hiển thị chữ "H"
• Khoá phím an toàn trẻ em Child lock
• Tự động tắt bếp khi không nhận diện được đáy nồi
• Hệ thống bảo vệ an toàn quá nhiệt, quá áp



Giá: 21.200.000 vnđ
FD-PID 939G

Made in Germany (Đức)

9
STAGE

730
mm

730mm

430mm

680mm
380mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Điện áp: 220-240V/50Hz
• Công suất:
• Phải: 2300W/Booster 3000W
• Trái: 2300W/Booster 3000W
• Kích thước bếp: 730x430mm
• Kích thước khoét đá: 680x380mm
TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 02 từ
• Công nghệ biến tần Bridge Inverter thông minh vượt trội đun 

nấu và giữ nhiệt liên tục ở mức thấp nhất không tắt mở, tiết 
kiệm 40% điện năng
• Tính năng nấu siêu nhanh Booster - Max 3000W
• Tính năng nấu thông minh HeatUpTime Automatic
• Tính năng hâm nóng Warming: 60°C, 70°C, 80°C
• Tính năng Dừng bếp tạm thời Pause
• Chức năng chống tràn
• Mặt kính SchottCeran màu xám vát 4 cạnh bo viền hợp kim 

nhôm cao cấp, made in Germany
• Linh kiện EGO 
• Bàn phím điều khiển dạng trượt, 9 mức công suất + Booster
• Hẹn giờ cho từng vùng nấu, thời gian hẹn đến 1h59p
• Tự động chia sẻ công suất giữa 2 bếp, max 3700W
TÍNH NĂNG AN TOÀN
• Cảnh báo nhiệt dư vùng nấu Residual heat hiển thị chữ "H"
• Khoá phím an toàn trẻ em Child lock
• Tự động tắt bếp khi không nhận diện được đáy nồi
• Hệ thống bảo vệ an toàn quá nhiệt, quá áp

Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video

Giá: 20.000.000 vnđ
FD-PID 939E

Made in Germany (Đức)

9
STAGE

730
mm

730mm

430mm

680mm
380mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Điện áp: 220-240V/50Hz
• Công suất:
• Phải: 2200W/Booster 2800W
• Trái: 2200W/Booster 2800W
• Kích thước bếp: 730x430mm
• Kích thước khoét đá: 680x380mm
TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 02 từ
• Công nghệ biến tần Bridge Inverter thông minh vượt trội đun 

nấu và giữ nhiệt liên tục ở mức thấp nhất không tắt mở, tiết 
kiệm 40% điện năng
• Tính năng nấu siêu nhanh Booster - max 2800W
• Chế độ nấu thông minh Heat up time Automatic
• Chế độ hâm nóng Warming: 60°C, 70°C, 80°C
• Tính năng Dừng bếp tạm thời Pause
• Chức năng chống tràn
• Mặt kính SchottCeran vát 4 cạnh, made in Germany 
• Linh kiện EGO
• Tự động chia sẻ công suất giữa 2 bếp, max 3600W
• Phím điều khiển dạng trượt slide, 9 mức công suất + Booster
• Hẹn giờ cho từng vùng nấu, thời gian hẹn đến 1h59p
TÍNH NĂNG AN TOÀN
• Cảnh báo nhiệt dư vùng nấu Residual heat hiển thị chữ "H"
• Khoá phím an toàn trẻ em Child lock
• Tự động tắt bếp khi không nhận diện được đáy nồi
• Hệ thống bảo vệ an toàn quá nhiệt, quá áp
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Linh kiện và công nghệ Germany

Quét mã QR
để xem video

Giá: 15.700.000 vnđ
FD-828VCI

Made in Thailand (Thái Lan)

9
STAGE

730
mm

730mm

430mm

680mm
382mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Điện áp: 220 - 240V ~ 50Hz
• Công suất:
• Phải: 2000W/Booster 2600W
• Trái: 2000W/Booster 2600W
• Kích thước bếp: 730x430mm
• Kích thước khoét đá: 680x382mm
TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 02 từ
• Mặt kính Vitroceramic vát 4 cạnh
• Điều khiển cảm ứng phím trượt slide dạng ẩn
• Chế độ 9 cấp độ nấu linh hoạt
• Tính năng nấu siêu nhanh Booster
• Công nghệ Inverter thông minh 
TÍNH NĂNG AN TOÀN
• Tự động tắt bếp khi không nhận diện được đáy nồi
• Cảnh báo nhiệt dư vùng nấu
• Hệ thống an toàn quá nhiệt quá áp
• Chức năng tạm dừng Pause
• Chức năng chống tràn
• Hẹn giờ nấu - Khóa phím trẻ em an toàn
• Tiết kiệm 37% điện năng
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Linh kiện và công nghệ Germany

Made in Thailand (Thái Lan)

Quét mã QR
để xem video

Giá: 15.700.000 vnđ
FD-828ACI 9

STAGE

730
mm

730mm

430mm

680mm
390mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Điện áp: 220-240V ~ 50Hz
• Công suất:
• Phải: 2000W/Booster 2600W
• Trái: 2000W/Booster 2600W
• Kích thước bếp: 730x430mm
• Kích thước khoét đá: 680x390mm
TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 02 từ
• Mặt kính Vitroceramic vát 4 cạnh
• Điều khiển cảm ứng phím trượt slide dạng ẩn
• Chế độ 9 cấp độ nấu linh hoạt
• Tính năng nấu siêu nhanh Booster
• Công nghệ Inverter thông minh, tiết kiệm 37% điện năng
TÍNH NĂNG AN TOÀN
• Tự động tắt bếp khi không nhận diện được đáy nồi
• Cảnh báo nhiệt dư vùng nấu 
• Hệ thống an toàn quá nhiệt quá áp
• Chức năng tạm dừng Pause
• Chức năng chống tràn
• Hẹn giờ nấu - Khóa phím trẻ em an toàn

Quét mã QR
để xem video

Linh kiện và công nghệ Germany

Made in Thailand (Thái Lan)

Giá: 15.700.000 vnđ
FD-828ACH 9

STAGE

730
mm

730mm

430mm

680mm
382mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Điện áp: 220-240V ~ 50Hz
• Công suất:
Phải: 2400W
Trái: 2000W/Booster 2600W
• Kích thước bếp: 730x430mm
• Kích thước khoét đá: 680x382mm
TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp hỗn hợp 01 điện + 01 từ
• Mặt kính Vitroceramic vát 4 cạnh
• Điều khiển cảm ứng phím trượt slide dạng ẩn
• Chế độ 9 cấp độ nấu linh hoạt
• Tính năng nấu siêu nhanh Booster
• Bếp điện sử dụng linh kiện đĩa nhiệt cao cấp
• Chế độ 02 vòng ngắt nhiệt thích hợp kích thước nồi nấu
• Công nghệ Inverter
TÍNH NĂNG AN TOÀN
• Tự động tắt bếp khi không nhận diện được đáy nồi
• Cảnh báo nhiệt dư vùng nấu 
• Hệ thống an toàn quá nhiệt quá áp
• Chức năng tạm dừng Pause
• Chức năng chống tràn
• Hẹn giờ nấu - Khóa phím trẻ em an toàn
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Made in Malaysia

Quét mã QR
để xem video

Linh kiện và công nghệ Germany
Giá: 21.500.000 vnđ
FD-750MS 9

STAGE

750
mm

750mm

450mm

680mm
382mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Điện áp: 220-240V, 50/60Hz
• Công suất: 
Trái: 2000W/Booster 2600W
Phải: 2000W/Booster 2600W
• Kích thước bếp: 750x450mm
• Kích thước khoét đá: 680x382mm
TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 02 từ
• Mặt kính SchottCeran vát 4 cạnh, viền kính bo cạnh bằng hợp 

kim nhôm cao cấp, bụng bếp chất liệu nhôm cao cấp
• Điều khiển cảm ứng phím trượt slide dạng ẩn
• Chế độ 9 cấp độ nấu linh hoạt
• Tính năng nấu siêu nhanh Booster
• Tính năng hâm nóng Warming ở nhiều nhiệt độ khác nhau: 

50°C, 60°C, 70°C
• Công nghệ inverter thông minh tiết kiệm 37% điện năng
TÍNH NĂNG AN TOÀN
• Tự động tắt bếp khi không nhận diện được đáy nồi
• Cảnh báo nhiệt dư vùng nấu 
• Hệ thống an toàn quá nhiệt quá áp
• Chức năng tạm dừng Pause
• Chức năng chống tràn
• Hẹn giờ nấu - Phím khóa trẻ em
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Made in Malaysia

Made in Malaysia

Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video

Linh kiện và công nghệ Germany
Giá: 21.700.000 vnđ
FD-734MAX 9

STAGE

730
mm

730mm

430mm

682mm
382mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Điện áp: 220-240V, 50/60Hz
• Công suất:
Phải: 2000W/Booster 2600W 
Trái: 2000W/Booster 2600W 
• Kích thước bếp: 730x430mm
• Kích thước khoét đá: 682x382mm
TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 02 từ
• Mặt kính Schottceran vát 4 cạnh, bo viền 4 cạnh bằng hợp 

kim nhôm cao cấp
• Điều khiển cảm ứng phím trượt slide dạng ẩn
• Chế độ 9 cấp độ nấu linh hoạt
• Tính năng nấu siêu nhanh Booster
• Tính năng hâm nóng Warming: 42°C, 70°C, 80°C
• Tính năng rã đông ở mức nhiệt 42°C
• Công nghệ inverter, tính năng gia nhiệt liên tục ở công suất 

thấp, tiết kiệm 37% điện năng
TÍNH NĂNG AN TOÀN
• Tự động tắt bếp khi không nhận diện được đáy nồi
• Cảnh báo nhiệt dư vùng nấu hiển thị chữ "H"
• Hệ thống bảo vệ an toàn quá nhiệt quá áp
• Chức năng tạm dừng Pause
• Chức năng chống tràn
• Hẹn giờ nấu + phím khoá trẻ em

Linh kiện và công nghệ Germany
Giá: 15.700.000 vnđ
FD-829MCH 9

STAGE

750
mm

750mm

450mm

685mm
382mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Điện áp: 220-240V ~ 50Hz
• Công suất:
Phải: 2400W
Trái: 2000W/Booster 2600W
• Kích thước bếp: 750x450mm
• Kích thước khoét đá: 685x382mm
TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 01 từ + 01 hồng ngoại
• Mặt kính Kanger vát 4 cạnh
• Điều khiển cảm ứng phím trượt Slide dạng ẩn
• Chế độ 9 cấp độ nấu linh hoạt
• Tính năng nấu siêu nhanh Booster
• Công nghệ Inverter thông minh tiết kiệm 37% điện năng
• Bếp điện sử dụng linh kiện đĩa nhiệt cao cấp
• Chế độ 2 vòng ngắt nhiệt thích hợp kích thước nồi nấu
TÍNH NĂNG AN TOÀN
• Tự động tắt bếp khi không nhận diện được đáy nồi
• Cảnh báo nhiệt dư vùng nấu, hệ thống bảo vệ an toàn quá nhiệt 

quá áp
• Chức năng tạm dừng Pause
• Chức năng chống tràn
• Hẹn giờ nấu - Khóa phím trẻ em an toàn
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FD-829IG

ECO INVERTERECO INVERTER

 Made in Malaysia  

BB

B B

FD- 829IB

BoosterInverterBoosterInverter

 Made in Malaysia  

Made in Malaysia

Made in Malaysia

Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video

Linh kiện và công nghệ Germany
Giá: 17.500.000 vnđ
FD-829IG 9

STAGE

750
mm

750mm

450mm

680mm
380mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Điện áp: 220-240V, 50/60Hz
• Công suất:
Phải: 2000W/Booster 2800W 
Trái: 2000W/Booster 2800W
• Kích thước bếp: 750x450mm
• Kích thước khoét đá: 680x380mm
TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 02 từ
• Mặt kính Kanger vát 4 cạnh, viền kính 4 cạnh bằng hợp kim 

nhôm cao cấp, bụng bếp bằng inox cao cấp
• Điều khiển cảm ứng phím trượt slide dạng ẩn
• Chế độ 9 cấp độ nấu linh hoạt
• Tính năng nấu siêu nhanh Booster
• Tính năng hâm nóng Warming ở nhiệt độ: 60°C, 70°C, 80°C
• Công nghệ Inverter thông minh cho phép bếp duy trì các mức 

công suất thấp liên tục mà không phải ngắt quãng để đảm 
bảo nhiệt độ cài đặt.

TÍNH NĂNG AN TOÀN
• Tự động tắt bếp khi không nhận diện được đáy nồi
• Cảnh báo nhiệt dư vùng nấu hiển thị chữ "H"
• Hệ thống bảo vệ an toàn quá nhiệt quá áp
• Chức năng tạm dừng Pause
• Chức năng chống tràn
• Hẹn giờ nấu + phím khoá trẻ em - Tiết kiệm 37% điện năng

Linh kiện và công nghệ Germany
Giá: 17.000.000 vnđ
FD-829IB 9

STAGE

750
mm

750mm

450mm

680mm
380mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Điện áp: 220-240V, 50/60Hz
• Công suất:
Phải: 2000W/Booster 2800W 
Trái: 2000W/Booster 2800W
• Kích thước bếp: 750x450mm
• Kích thước khoét đá: 680x380mm
TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 02 từ
• Mặt kính Kanger vát 4 cạnh, viền kính 2 cạnh bằng hợp kim 

nhôm cao cấp
• Điều khiển cảm ứng phím trượt slide dạng ẩn
• Chế độ 9 cấp độ nấu linh hoạt
• Tính năng nấu siêu nhanh Booster
• Tính năng hâm nóng Warming ở nhiệt độ: 60°C, 70°C, 80°C
• Công nghệ Inverter thông minh cho phép bếp duy trì các mức 

công suất thấp liên tục mà không phải ngắt quãng để đảm 
bảo nhiệt độ cài đặt

TÍNH NĂNG AN TOÀN
• Tự động tắt bếp khi không nhận diện được đáy nồi
• Cảnh báo nhiệt dư vùng nấu hiển thị chữ "H"
• Hệ thống bảo vệ an toàn quá nhiệt quá áp
• Chức năng tạm dừng Pause
• Chức năng chống tràn
• Hẹn giờ nấu + phím khoá trẻ em - Tiết kiệm 37% điện năng
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Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video

Made in Malaysia

Made in Malaysia

Linh kiện IGBT và công nghệ Germany
Giá: 16.500.000 vnđ
FD-829MAI  9

STAGE

750
mm

750mm

450mm

670mm
385mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Điện áp: 220 - 240V, 50/60Hz
• Công suất: 
Trái: 2000W/Booster 2600W
Phải: 2000W/Booster 2600W
• Kích thước bếp: 750x450mm
• Kích thước khoét đá: 670x385mm
TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 02 từ
• Mặt kính Kanger vát 4 cạnh, viền kính 4 cạnh bo vuông bằng 

hợp kim nhôm cao cấp
• Điều khiển cảm ứng phím trượt slide dạng ẩn
• Chế độ 9 cấp độ nấu linh hoạt
• Tính năng nấu siêu nhanh Booster
• Tính năng hâm nóng Warming ở nhiệt độ: 60°C, 70°C, 80°C
• Tính năng chiên xào hầm hấp
• Đun liu riu ở mức công suất thấp
• Công nghệ Inverter thông minh tiết kiệm 37% điện năng
TÍNH NĂNG AN TOÀN
• Tự động tắt bếp khi không nhận diện được đáy nồi
• Cảnh báo nhiệt dư vùng nấu hiển thị chữ "H"
• Hệ thống bảo vệ an toàn quá nhiệt quá áp
• Chức năng tạm dừng Pause - Hẹn giờ nấu - Phím khóa trẻ em
• Chức năng chống tràn

Linh kiện IGBT và công nghệ Germany
Giá: 16.500.000 vnđ
FD-829MBI  9

STAGE

750
mm

750mm

450mm

670mm
385mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Điện áp: 220 - 240V, 50/60Hz
• Công suất: 
Trái: 2000W/Booster 2600W
Phải: 2000W/Booster 2600W
• Kích thước bếp: 750x450mm
• Kích thước khoét đá: 670x385mm
TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 02 từ
• Mặt kính Kanger vát 4 cạnh, viền kính 4 cạnh bo tròn  bằng 

hợp kim nhôm cao cấp
• Điều khiển cảm ứng phím trượt slide dạng ẩn
• Chế độ 9 cấp độ nấu linh hoạt
• Tính năng nấu siêu nhanh Booster
• Đun liu riu ở mức công suất thấp
• Tính năng rã đông, chức năng chiên xào
• Tính năng hâm nóng Warming ở nhiệt độ: 50°C, 60°C, 70°C
• Công nghệ inverter thông minh tiết khiệm 37% điện năng
TÍNH NĂNG AN TOÀN
• Tự động tắt bếp khi không nhận diện được đáy nồi
• Cảnh báo nhiệt dư vùng nấu hiển thị chữ "H"
• Hệ thống bảo vệ an toàn quá nhiệt quá áp
• Chức năng tạm dừng Pause
• Chức năng chống tràn 
• Hẹn giờ nấu - Phím khóa trẻ em



Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video

Made in Malaysia

Made in Malaysia

Linh kiện và công nghệ Germany
Giá: 16.500.000 vnđ
FD-829MFI 9

STAGE

750
mm

750mm

450mm

680mm
382mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Điện áp: 220-240V ~ 50/60Hz
• Công suất: 
Trái: 2000W/Booster 2600W
Phải: 2000W/Booster 2600W
• Kích thước bếp: 750x450mm
• Kích thước khoét đá: 680x382mm
TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 02 từ
• Mặt kính Kanger vát 2 cạnh, viền kính 4 cạnh bằng hợp kim 

nhôm cao cấp
• Điều khiển cảm ứng phím trượt slide dạng ẩn
• Chế độ 9 cấp độ nấu linh hoạt
• Tính năng nấu siêu nhanh Booster
• Công nghệ inverter thông minh tiết kiệm 37% điện năng
TÍNH NĂNG AN TOÀN
• Tự động tắt bếp khi không nhận diện được đáy nồi
• Cảnh báo nhiệt dư vùng nấu 
• Hệ thống an toàn quá nhiệt quá áp
• Chức năng tạm dừng Pause
• Chức năng chống tràn
• Hẹn giờ nấu - Phím khóa trẻ em

Linh kiện và công nghệ Germany
Giá: 15.900.000 vnđ
FD-829MDI 9

STAGE

750
mm

750mm

450mm

680mm
382mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Điện áp: 220-240V ~ 50Hz
• Công suất:
Phải: 2000W/Booster: 2600W
Trái: 2000W/Booster: 2600W
• Kích thước bếp: 750x450mm
• Kích thước khoét đá: 680x382mm
TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 02 từ
• Mặt kính Kanger vát 4 cạnh
• Tích hợp công nghệ chế độ phím nhanh
• Tính năng nấu siêu nhanh Booster
• Chế độ 9 cấp độ nấu linh hoạt
• Điều khiển cảm ứng phím trượt slide dạng ẩn
• Công nghệ Inverter tiết kiệm 37% điện năng
TÍNH NĂNG AN TOÀN
• Chức năng tự động tắt bếp khi không có nồi, an toàn sử dụng
• Hiển thị cảnh báo dư nhiệt 
• Bộ điều nhiệt an toàn cho bếp
• Chức năng chống tràn
• Tính năng tạm dừng Pause
• Hẹn giờ nấu - Khóa phím trẻ em an toàn
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Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video

Made in Malaysia

Made in Malaysia

Linh kiện và công nghệ Germany
Giá: 15.900.000 vnđ
FD-829MCI 9

STAGE

750
mm

750mm

450mm

680mm
382mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Điện áp: 220-240V ~50Hz
• Công suất: 
Trái: 2000W/Booster 2600W
Phải: 2000W/Booster 2600W
• Kích thước bếp: 750x450mm
• Kích thước khoét đá: 680x382mm
TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 02 từ
• Mặt kính Kanger vát 4 cạnh
• Bếp từ tích hợp công nghệ chế độ phím nhanh
• Tính năng nấu siêu nhanh Booster max 2600W
• Điều khiển trượt cảm ứng 9 mức công suất 
• Tính năng hâm nóng Warming: 50°C, 60°C, 70°C
• Công nghệ Inverter tiết kiệm 37% điện năng
TÍNH NĂNG AN TOÀN
• Chức năng tự động tắt bếp khi không có nồi, an toàn sử dụng
• Hiển thị cảnh báo dư nhiệt 
• Bộ điều nhiệt an toàn cho bếp
• Chức năng chống tràn
• Chức năng tạm dừng Pause
• Hẹn giờ nấu - Phím khóa trẻ em

Linh kiện và công nghệ Germany
Giá: 13.200.000 vnđ
FD-640G 9

STAGE

600
mm

600mm

400mm

570mm
370mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Điện áp: 220-240V ~50/60Hz
• Công suất:
Phải: 2000W/Booster 2400W 
Trái: 2000W/Booster 2400W 
• Kích thước bếp: 600x400mm
• Kích thước khoét đá: 570x370mm
TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 02 từ
• Mặt kính Kanger vát 2 cạnh
• Điều khiển cảm ứng phím trượt slide dạng ẩn
• Chế độ 9 cấp độ nấu linh hoạt
• Tính năng nấu siêu nhanh Booster
• Tính năng hâm nóng Warming ở nhiều nhiệt độ khác nhau: 

40°C, 60°C, 80°C
• Công nghệ Inverter thông minh tiết kiệm 37% điện năng
TÍNH NĂNG AN TOÀN
• Tự động tắt bếp khi không nhận diện được đáy nồi
• Cảnh báo nhiệt dư vùng nấu hiển thị chữ "H"
• Hệ thống bảo vệ an toàn quá nhiệt quá áp
• Chức năng tạm dừng Pause
• Chức năng chống tràn
• Hẹn giờ nấu + phím khoá trẻ em 
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Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video

Made in Malaysia

Made in Malaysia

Linh kiện và công nghệ Germany
Giá: 13.500.000 vnđ
FD-730MB 9

STAGE

730
mm

730mm

430mm

680mm
390mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Điện áp: 220-240V ~ 50Hz
• Công suất:
Phải: 2000W/Booster: 2600W
Trái: 2000W/Booster: 2600W
• Kích thước bếp: 730x430mm
• Kích thước khoét đá: 680x390mm
TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 02 từ
• Mặt kính Kanger vát 4 cạnh
• Điều khiển cảm ứng phím trượt slider dạng ẩn
• Chế độ 9 cấp độ nấu linh hoạt
• Tính năng nấu siêu nhanh Booster
• Chức năng hâm nóng thức ăn ở mức nhiệt: 50°C, 60°C, 70°C
• Công nghệ Inverter thông minh tiết kiệm 37% điện năng
TÍNH NĂNG AN TOÀN
• Chức năng tự động tắt bếp khi không có nồi, an toàn sử dụng
• Hiển thị cảnh báo dư nhiệt 
• Bộ điều nhiệt an toàn cho bếp
• Chức năng chống tràn
• Tính năng tạm dừng Pause
• Hẹn giờ nấu - Khóa phím trẻ em an toàn

Linh kiện và công nghệ Germany
Giá: 14.000.000 vnđ
FD-730MI 9

STAGE

730
mm

730mm

430mm

680mm
382mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Điện áp: 220-240V ~ 50Hz
• Công suất:
Phải: 2000W/Booster 2400W 
Trái: 2000W/Booster 2400W 
• Kích thước bếp: 730x430mm
• Kích thước khoét đá: 680x382mm
TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 02 từ
• Mặt kính Kanger vát 4 cạnh
• Điều khiển cảm ứng phím trượt slider dạng ẩn
• Chế độ 9 cấp độ nấu linh hoạt
• Tính năng nấu siêu nhanh Booster
• Công nghệ Inverter thông minh tiết kiệm 37% điện năng
• Chức năng hâm nóng thức ăn ở mức nhiệt: 50°C, 60°C, 70°C
TÍNH NĂNG AN TOÀN
• Tự động tắt bếp khi không nhận diện được đáy nồi
• Cảnh báo nhiệt dư vùng nấu hiển thị chữ "H"
• Hệ thống bảo vệ an toàn quá nhiệt quá áp
• Chức năng tạm dừng Pause
• Chức năng chống tràn
• Hẹn giờ nấu + phím khoá trẻ em
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Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video

Made in Malaysia

Made in Malaysia

Linh kiện và công nghệ Germany
Giá: 19.500.000 vnđ
FD-839MRI 9

STAGE

590
mm

590mm

520mm

560mm
490mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Điện áp: 220-240V ~ 50/60Hz
• Công suất: 
Trái to: Booster 2400W
Trái nhỏ: Booster 2000W
Phải Booster 2600W
• Kích thước bếp: 590x520mm
• Kích thước khoét đá: 560x490mm
TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 03 từ
• Mặt kính SchottCeran vát 2 cạnh tinh tế, 4 cạnh được bo viền 

bằng hợp kim nhôm cao cấp
• Điều khiển cảm ứng phím trượt slide dạng ẩn
• Chế độ 9 cấp độ nấu linh hoạt
• Tính năng nấu siêu nhanh Booster
• Tính năng hâm nóng Warming: 50°C, 60°C, 70°C
• Công nghệ inverter thông minh tiết kiệm 37% điện năng
TÍNH NĂNG AN TOÀN
• Tự động tắt bếp khi không nhận diện được đáy nồi
• Cảnh báo nhiệt dư vùng nấu hiển thị chữ "H" 
• Hệ thống bảo vệ an toàn quá nhiệt quá áp
• Chức năng tạm dừng Pause
• Chức năng chống tràn 
• Hẹn giờ nấu - Khóa phím trẻ em an toàn

Linh kiện và công nghệ Germany
Giá: 16.500.000 vnđ
FD-939MRI 9

STAGE

750
mm

750mm

450mm

720mm
420mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Điện áp: 220-240V ~50/60Hz
• Công suất: 
Trái: 2200W, Booster 2400W
Giữa: 1400W, Booster 1800W
Phải: 2200W, Booster 2400W
• Kích thước bếp: 750x450mm
• Kích thước khoét đá: 720x420mm
TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 03 từ
• Mặt kính Kanger vát 4 cạnh
• Điều khiển cảm ứng phím trượt slide dạng ẩn
• Chế độ 9 cấp độ nấu linh hoạt
• Tính năng nấu siêu nhanh Booster
• Tính năng hâm nóng Warming ở nhiệt độ: 50°C, 60°C, 70°C
• Công nghệ inverter thông minh tiết kiệm 37% điện năng
TÍNH NĂNG AN TOÀN
• Tự động tắt bếp khi không nhận diện được đáy nồi
• Cảnh báo nhiệt dư vùng nấu hiển thị chữ "H" 
• Hệ thống bảo vệ an toàn quá nhiệt quá áp
• Chức năng tạm dừng Pause
• Chức năng chống tràn 
• Hẹn giờ nấu - Khóa phím trẻ em an toàn



Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video

Made in Malaysia

Made in Malaysia

Linh kiện và công nghệ Germany
Giá: 14.500.000 vnđ
FD-829MS 9

STAGE

750
mm

750mm

450mm

680mm
382mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Điện áp: 220-240V ~ 50/60Hz
• Công suất:
Phải: 2000W/Booster 2600W 
Trái: 2000W/Booster 2600W 
• Kích thước bếp: 750x450mm
• Kích thước khoét đá: 680x382mm
TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 02 từ
• Mặt kính Kanger vát 2 cạnh, viền kính 4 cạnh bằng hợp kim 

nhôm cao cấp
• Điều khiển cảm ứng phím trượt slide dạng ẩn
• Chế độ 9 cấp độ nấu linh hoạt
• Tính năng nấu siêu nhanh Booster
• Tính năng hâm nóng Warming ở nhiệt độ: 50°C, 60°C, 70°C
• Công nghệ inverter thông minh tiết kiệm 37% điện năng
TÍNH NĂNG AN TOÀN
• Tự động tắt bếp khi không nhận diện được đáy nồi
• Cảnh báo nhiệt dư vùng nấu hiển thị chữ "H"
• Hệ thống bảo vệ an toàn quá nhiệt quá áp
• Chức năng tạm dừng Pause
• Chức năng chống tràn
• Hẹn giờ nấu + phím khoá trẻ em

Linh kiện và công nghệ Germany
Giá: 15.590.000 vnđ
FD-TL19 9

STAGE

730
mm

730mm

430mm

680mm
382mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Điện áp: 220-240V ~ 50/60Hz 
• Công suất:
Phải: 2000W/ Booster: 2600W
Trái: 2000W/Booster: 2600W
• Kích thước bếp: 730x430mm
• Kích thước khoét đá: 680x382mm
TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 02 từ
• Mặt kính Kanger vát 2 cạnh, viền kính 4 cạnh bằng hợp kim 

nhôm cao cấp
• Điều khiển cảm ứng phím trượt slider dạng ẩn
• Chế độ 9 cấp độ nấu linh hoạt
• Tính năng nấu siêu nhanh Booster
• Tính năng hâm nóng Warming: 50°C, 60°C, 70°C 
• Công nghệ Inverter thông minh tiết kiệm 37% điện năng
TÍNH NĂNG AN TOÀN
• Tự động tắt bếp khi không nhận diện được đáy nồi
• Cảnh báo nhiệt dư vùng nấu hiển thị chữ "H" 
• Hệ thống bảo vệ an toàn quá nhiệt quá áp
• Chức năng tạm dừng Pause
• Chức năng chống tràn 
• Hẹn giờ nấu - Khóa phím trẻ em an toàn
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Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video

Made in Malaysia

Made in Malaysia

Linh kiện và công nghệ Germany
Giá: 16.300.000 vnđ
FD-66PLUS 9

STAGE

750
mm

750mm

450mm

682mm
382mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Điện áp: 220-240V ~50/60Hz
• Công suất: 
Trái: 2000W/Booster 2600W
Phải: 2000W/Booster 2600W
• Kích thước bếp: 750x450mm
• Kích thước khoét đá: 682x382mm
TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 02 từ
• Mặt kính Kanger vát 4 cạnh, viền kính 4 cạnh bằng hợp kim 

nhôm cao cấp.
• Điều khiển cảm ứng phím trượt slide dạng ẩn
• Chế độ 9 cấp độ nấu linh hoạt
• Tính năng nấu siêu nhanh Booster
• Tính năng hâm nóng Warming ở nhiệt độ: 50ºC, 60°C, 70°C
• Công nghệ Inverter thông minh tiết kiệm 37% điện năng
TÍNH NĂNG AN TOÀN
• Tự động tắt bếp khi không nhận diện được đáy nồi
• Cảnh báo nhiệt dư vùng nấu hiển thị chữ "H"
• Hệ thống bảo vệ an toàn quá nhiệt quá áp
• Chức năng tạm dừng Pause
• Chức năng chống tràn
• Hẹn giờ nấu - Phím khóa trẻ em 

Linh kiện và công nghệ Germany
Giá: 14.790.000 vnđ
FD-TV16 9

STAGE

730
mm

730mm

430mm

680mm
382mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Điện áp: 220-240V ~50/60Hz
• Công suất: 
• Trái: 2000W/Booster 2600W
• Phải: 2000W/Booster 2600W
• Kích thước bếp: 730x430mm
• Kích thước khoét đá: 680x382mm
TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 02 từ
• Mặt kính Kanger bo viền 4 cạnh bằng hợp kim nhôm cao cấp
• Điều khiển cảm ứng phím trượt slide dạng ẩn
• Chế độ 9 cấp độ nấu linh hoạt
• Tính năng nấu siêu nhanh Booster
• Tính năng hâm nóng Warming: 50°C, 60°C, 70°C
• Công nghệ Inverter thông minh tiết kiệm 37% điện năng
TÍNH NĂNG AN TOÀN
• Tự động tắt bếp khi không nhận diện được đáy nồi
• Cảnh báo nhiệt dư vùng nấu hiển thị chữ "H"
• Hệ thống bảo vệ an toàn quá nhiệt quá áp
• Chức năng tạm dừng Pause
• Chức năng chống tràn
• Hẹn giờ nấu - Phím khóa trẻ em 



Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video

Made in Malaysia

Made in Malaysia

Linh kiện và công nghệ Germany
Giá: 14.890.000 vnđ
FD-NQ87 9

STAGE

730
mm

730mm

430mm

680mm
382mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Điện áp: 220-240V ~50/60Hz
• Công suất:
Phải: 2000W/Booster 2600W 
Trái: 2000W/Booster 2600W 
• Kích thước bếp: 730x430mm
• Kích thước khoét đá: 680x382mm
TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 02 từ
• Mặt kính Kanger bo viền 4 cạnh bằng hợp kim nhôm cao cấp
• Điều khiển cảm ứng phím trượt slide dạng ẩn
• Chế độ 9 cấp độ nấu linh hoạt
• Tính năng nấu siêu nhanh Booster
• Tính năng hâm nóng Warming: 50°C, 60°C, 70°C
• Công nghệ Inverter thông minh tiết kiệm 37% điện năng
TÍNH NĂNG AN TOÀN
• Tự động tắt bếp khi không nhận diện được đáy nồi
• Cảnh báo nhiệt dư vùng nấu hiển thị chữ "H"
• Hệ thống bảo vệ an toàn quá nhiệt quá áp
• Chức năng tạm dừng Pause
• Chức năng chống tràn
• Hẹn giờ nấu + phím khoá trẻ em

Linh kiện và công nghệ Germany
Giá: 13.890.000 vnđ
FD-LH91 9

STAGE

730
mm

730mm

430mm

680mm
382mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Điện áp: 220-240V ~ 50/60Hz 
• Công suất:
Phải: 2000W/ Booster 2600W
Trái: 2000W/Booster 2600W
• Kích thước bếp: 730x430mm
• Kích thước khoét đá: 680x382mm
TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 02 từ
• Mặt kính Kanger vát 4 cạnh
• Điều khiển cảm ứng phím trượt slide dạng ẩn
• Chế độ 9 cấp độ nấu linh hoạt
• Tính năng nấu siêu nhanh Booster
• Tính năng hâm nóng Warming: 50°C, 60°C, 70°C
• Công nghệ inverter thông minh tiết kiệm 37% điện năng
TÍNH NĂNG AN TOÀN
• Tự động tắt bếp khi không nhận diện được đáy nồi
• Cảnh báo nhiệt dư vùng nấu hiển thị chữ "H" 
• Hệ thống bảo vệ an toàn quá nhiệt quá áp
• Chức năng tạm dừng Pause
• Chức năng chống tràn 
• Hẹn giờ nấu - Khóa phím trẻ em an toàn 
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Quét mã QR
để xem video 760

mmGiá: 19.400.000 vnđ
FD-326IH

760mm

430mm

725mm
400mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Công suất: 1800Wx1300Wx2300W
• Điện áp: 220-240V ~ 50Hz
• Kích thước bếp: 760x430mm
• Kích thước khoét đá: 725x400mm

TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp hỗn hợp 01 điện + 02 từ
• Mặt kính Euro Ceramic vát 4 cạnh
• Bếp sử dụng linh kiện đĩa nhiệt cao cấp
• Chế độ 02 vòng ngắt điện thích hợp kích thước nồi
• Điều khiển cảm ứng dạng ẩn
• Tự động ngắt khi không có nồi
• Điều khiển dòng điện tương ứng với công suất nấu
• Hiển thị cảnh báo dư nhiệt
• Công nghệ đáy nồi tự nhận diện vùng nấu
• Công nghệ inverter tiết kiệm 30% điện năng
• Chức năng hẹn giờ nấu - khóa trẻ em an toàn
• Dải tốc độ nấu: Bếp to 9 mức, bếp nhỏ 6 mức

Quét mã QR
để xem video 730

mm

Giá: 13.000.000 vnđ
FD-226IH

730mm

430mm

680mm
390mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Công suất: 2000W x 2200W
• Điện áp: 220-240V ~ 59Hz
• Kích thước bếp: 730x430mm
• Kích thước khoét đá: 680x390mm

TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp hỗn hợp 01 điện + 01 từ
• Mặt kính Euro ceramic vát 4 cạnh
• Bếp sử dụng linh kiện đĩa nhiệt cao cấp
• Chế độ 02 vòng ngắt điện thích hợp kích thước nồi
• Điều khiển cảm ứng dạng ẩn
• Tự động ngắt khi không có nồi
• Điều khiển dòng điện tương ứng với công suất nấu
• Hiển thị cảnh báo dư nhiệt
• Công nghệ inverter tiết kiệm 30% điện năng
• Chức năng hẹn giờ nấu - khóa trẻ em an toàn

29

Xuất xứ: Chính hãng

Xuất xứ: Chính hãng



Quét mã QR
để xem video

730
mmGiá: 13.000.000 vnđ

FD-226I

730mm

430mm

680mm
390mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Công suất: 2000W x 2000W
• Điện áp: 220-240V ~50Hz
• Kích thước bếp: 730x430mm
• Kích thước khoét đá: 680x390mm

TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 02 từ
• Mặt kính Euro ceramic vát 4 cạnh
• Điều khiển cảm ứng dạng ẩn
• Điều khiển dòng điện tương ứng với công suất nấu
• Chức năng tự động tắt khi không có nồi, an toàn khi sử dụng
• Hiện thị cảnh báo dư nhiệt, bộ điều nhiệt an toàn cho bếp
• Công nghệ inverter thông minh - tiết kiệm 30% điện năng
• Chức năng hẹn giờ nấu - phím khóa trẻ em an toàn
• Chức năng chống tràn 

Quét mã QR
để xem video 730

mm

Giá: 13.000.000 vnđ
FD-SLIDE 228IH

730mm

430mm

680mm
390mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Công suất: 2000Wx2400W
• Điện áp: 220-240V ~ 50Hz
• Kích thước bếp: 730x430 mm
• Kích thước đá: 680x390 mm

TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp hỗn hợp 01 điện + 01 từ
• Mặt kính Euro Ceramic vát 4 cạnh
• Bếp điện từ dùng linh kiện đĩa nhiệt cao cấp
• Chế độ 03 vòng nhiệt thích hợp kích thước nồi
• Điều khiển cảm ứng trượt slide hiện đại
• Chức năng tự động tắt khi không có nồi
• Điều khiển dòng điện tương ứng với công suất nấu
• Hiển thị cảnh báo dư nhiệt
• Công nghệ inverter tiết kiệm 30% điện năng
• Chức năng hẹn giờ nấu - phím khóa trẻ em an toàn
• Chức năng chống tràn
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Xuất xứ: Chính hãng

Xuất xứ: Chính hãng
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Xuất xứ: Chính hãng

Xuất xứ: Chính hãng

Quét mã QR
để xem video 730

mm

Giá: 13.000.000 vnđ
FD-SLIDE 228I

730mm

430mm

680mm
390mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Công suất: 2000W x 2000W
• Điện áp: 220-240V ~ 50Hz
• Kích thước bếp: 730x430mm
• Kích thước đá: 680x390mm

TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 02 từ
• Mặt kính Euro ceramic vát 4 cạnh
• Điều khiển cảm ứng dạng ẩn
• Phím trượt điều khiển Slide hiện đại
• Điều khiển dòng điện tương ứng với công suất nấu
• Tự động tắt khi không có nồi, an toàn khi sử dụng
• Hiện thị cảnh báo dư nhiệt, bộ điều nhiệt an toàn cho bếp
• Công nghệ inverter thông minh tiết kiệm 30% điện năng
• Chức năng hẹn giờ nấu - phím khóa trẻ em an toàn
• Chức năng chống tràn 

9
STAGE

Quét mã QR
để xem video 730

mm
Giá: 13.500.000 vnđ
FD-229I

730mm

430mm

680mm
390mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Điện áp: 220-240V, 50/60Hz
• Công suất: 
• Trái: 2000W/Booster 2200W
• Phải: 2000W/Booster 2200W
• Kích thước bếp: 730x430mm
• Kích thước khoét đá: 680x390mm

TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 02 từ
• Kính nhập khẩu cao cấp vát cạnh tinh tế, viền kính bo 4 cạnh 

bằng hợp kim nhôm cao cấp
• Điều khiển cảm ứng phím trượt slide dạng ẩn
• Chế độ 9 cấp độ nấu linh hoạt
• Tính năng nấu siêu nhanh Booster
• Chức năng hâm nóng thức ăn ở mức nhiệt: 50°C, 60°C, 70°C
• Công nghệ inverter, tiết kiệm 37% điện năng
• Tự động tắt bếp khi không nhận diện được đáy nồi
• Cảnh báo nhiệt dư vùng nấu hiển thị chữ "H"
• Hệ thống bảo vệ an toàn quá nhiệt quá áp
• Chức năng tạm dừng Pause
• Chức năng chống tràn
• Hẹn giờ nấu - Phím khóa trẻ em



Quét mã QR
để xem video 730

mm

Giá: 12.700.000 vnđ
FD-SLIDE 223I

730mm

430mm

680mm
390mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Công suất: 2000Wx2000W
• Điện áp: 220-240V ~ 50Hz
• Kích thước bếp: 730x430mm
• Kích thước đá: 680x390mm

TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 02 từ  
• Mặt kính Euro ceramic vát 4 cạnh
• Điều khiển cảm ứng dạng ẩn
• Phím trượt điều khiển Slide hiện đại
• Công nghệ inverter tiết kiệm 30% điện năng
• Tự động tắt bếp khi không nhận diện được đáy nồi
• Hiện thị cảnh báo dư nhiệt, bộ điều nhiệt an toàn cho bếp
• Chức năng hẹn giờ nấu - khóa trẻ em an toàn
• Chức năng chống tràn 
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Xuất xứ: Chính hãng

Xuất xứ: Chính hãng

730
mm

Giá: 12.700.000 vnđ
FD-228G

730mm

430mm

680mm
390mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Công suất: 2000W x 2000W
• Điện áp: 220-240V ~ 50Hz
• Kích thước bếp: 730x430mm
• Kích thước khoét đá: 680x390mm

TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Mặt kính Euro Ceramic vát 4 cạnh
• Điều khiển cảm ứng dạng ẩn
• Điều khiển dòng điện tương ứng với công suất nấu
• Công nghệ Inverter tiết kiệm 30% điện năng
• Chức năng hẹn giờ nấu
• Chức năng khóa trẻ em an toàn
• Chức năng tự động tắt khi không có nồi, an toàn khi sử dụng
• Hiện thị cảnh báo dư nhiệt, bộ điều nhiệt an toàn cho bếp
• Chức năng chống tràn 

Quét mã QR
để xem video
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Xuất xứ: Chính hãng

Xuất xứ: Chính hãng

Quét mã QR
để xem video

Linh kiện và công nghệ Germany

Giá: 11.900.000 vnđ
FD-8110 PLUS 9

STAGE

730
mm

730mm

430mm

680mm
390mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Điện áp: 220-240V ~ 50Hz
• Công suất: 
Trái: 2000W/Booster 2400W
Phải: 2000W/Booster 2400W
• Kích thước bếp: 730x430mm
• Kích thước khoét đá: 680x390mm

TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 02 từ
• Mặt kính Euro Ceramic vát 2 cạnh, viền kính 2 cạnh bằng 

hợp kim nhôm cao cấp
• Điều khiển cảm ứng phím trượt slide dạng ẩn
• Chế độ 9 cấp độ nấu linh hoạt
• Tính năng nấu siêu nhanh Booster
• Công nghệ inverter thông minh
• Chức năng tạm dừng Pause
• Chức năng chống tràn
• Hẹn giờ nấu - Phím khóa trẻ em - Tiết kiệm điện năng

TÍNH NĂNG AN TOÀN
• Tự động tắt bếp khi không nhận diện được đáy nồi
• Cảnh báo nhiệt dư vùng nấu hiển thị chữ "H"
• Hệ thống bảo vệ an toàn quá nhiệt quá áp

Quét mã QR
để xem video

Linh kiện và công nghệ Germany

Giá: 10.990.000 vnđ
FD-TK18 9

STAGE

730
mm

730mm

430mm

680mm
390mm

THÔNG SỐ KỸ THUẬT
• Điện áp: 220-240V ~ 50Hz
• Công suất: 
Trái: 2000W/Booster 2400W
Phải: 2000W/Booster 2400W
• Kích thước bếp: 730x430mm
• Kích thước khoét đá: 680x390mm

TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 02 từ
• Mặt kính Euro Ceramic vát 4 cạnh
• Điều khiển cảm ứng phím trượt slide dạng ẩn
• Chế độ 9 cấp độ nấu linh hoạt
• Tính năng nấu siêu nhanh Booster
• Công nghệ inverter thông minh
• Hẹn giờ nấu - Phím khóa trẻ em

TÍNH NĂNG AN TOÀN
• Tự động tắt bếp khi không nhận diện được đáy nồi
• Cảnh báo nhiệt dư vùng nấu hiển thị chữ "H"
• Hệ thống bảo vệ an toàn quá nhiệt quá áp
• Chức năng chống tràn 
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Xuất xứ: Chính hãng Xuất xứ: Chính hãng

• Bếp từ đơn thiết kế sang trọng
• Mặt kính Kanger
• Điều khiển cảm ứng slide dạng ẩn
• Chức năng hẹn giờ nấu
• Chức năng khóa phím trẻ em an toàn
• Tiết kiệm 30% điện năng
• Công suất: 2000W
• Điện áp: 220-240V/50Hz
• Kích thước bếp: 290x370mm

BẢO HÀNH 1 NĂM

• Bếp từ đơn
• Mặt kính Euro ceramic
• Điều khiển cảm ứng slide dạng ẩn
• Chức năng tạm dừng
• Chức năng chống tràn
• Hẹn giờ nấu - phím khóa trẻ em
• Tiết kiệm 30% điện năng
• Công suất: 2000W/ Booster 2200W
• Kích thước bếp: 302x390mm
• Kích thước khoét đá: 295x365mm

BẢO HÀNH 1 NĂM

Giá: 3.400.000 vnđ
FD-129I

Giá: 5.000.000 vnđ
FD-119MI

302mm

390mm

295mm
365mm

Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video



Bếp gas âm vẫn là sự lựa chọn tối ưu cho không gian bếp của nhiều gia đình. Bếp gas âm 
hãng Fandi với thiết kế 2-3 bếp nấu, màu đen sang trọng, kiểu dáng khá bắt mắt, mặt kính 
sáng bóng chịu lực chịu nhiệt tốt, nhiều tính năng hiện đại mang lại nhiều tiện ích khi đun nấu 
như: công nghệ đầu đốt giúp tiết kiệm gas – nấu nhanh – tiết kiệm thời gian, chức năng ngắt 
gas tự động giúp tự động tắt bếp khi bị trào lúc nấu nướng hoặc bị rò rỉ gas... Bếp gas âm 
Fandi luôn làm hài lòng mọi khách hàng khó tính.
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Quét mã QR
để xem video

730
mm

750
mm

Quét mã QR
để xem video

Giá: 8.700.000 vnđ
FD-293GID

730mm

430mm

680mm
390mm

THÔNG SỐ KĨ THUẬT
• Kích thước mặt kính: 730x430mm
• Kích thước khoét đá: 680x390mm

BÊN BẾP TỪ
• Mặt kính vitroceramic
• Công suất: 2000W
• Điều khiển cảm ứng dạng ẩn
• Điều khiển dòng điện tương ứng với công suất nấu
• Chức năng tự động tắt khi không có nồi, an toàn khi sử dụng
• Hiển thị cảnh báo dư nhiệt, bộ điều nhiệt an toàn cho bếp

BÊN BẾP GAS
• Mâm chia lửa, kiềng gang siêu bền với kiểu dáng hiện đại
• Chế độ ngắt gas tự động

THÔNG SỐ KĨ THUẬT
• Kích thước mặt kính: 750x450 mm
• Kích thước khoét đá: 680x380 mm

TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 03 lò: 2 lò to, 01 lò nhỏ
• Chế độ pép hầm tiết kiệm gas
• Mâm chia lửa bằng đồng
• Kiềng gang đúc siêu bền
• Cảm ứng ngắt gas tự động an toàn
• Hệ thống đánh lửa bằng pin (IC)
• Mặt kính chịu lực chịu nhiệt dầy 8mm
• Lượng gas tiêu thụ: 0.3kg/lò/h

Giá: 8.000.000 vnđ
FD-375GT

750mm

450mm

680mm
380mm
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Xuất xứ: Chính hãng

Xuất xứ: Chính hãng



Quét mã QR
để xem video

730
mm

730
mm

Quét mã QR
để xem video

Giá: 6.800.000 vnđ
FD-275BH

730mm

430mm

680mm
380mm

THÔNG SỐ KĨ THUẬT
• Kích thước mặt kính: 730x430 mm
• Kích thước khoét đá: 680x380 mm

TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 02 lò: 2 lò bằng nhau
• Chế độ pép hầm tiết kiệm gas
• Mâm chia lửa bằng đồng
• Kiềng gang đúc siêu bền
• Cảm ứng ngắt gas tự động an toàn
• Hệ thống đánh lửa bằng pin (IC)
• Mặt kính chịu lực chịu nhiệt dầy 8mm
• Màu đen sang trọng và tinh tế
• Lượng gas tiêu thụ: 0.3kg/h/lò

THÔNG SỐ KĨ THUẬT
• Kích thước mặt kính: 730x430mm
• Kích thước khoét đá: 680x380mm

TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 2 lò: 2 lò bằng nhau
• Chế độ pép hầm tiết kiệm gas
• Mâm chia lửa bằng đồng
• Kiềng gang đúc siêu bền
• Cảm ứng ngắt gas tự động an toàn
• Hệ thống đánh lửa pin (IC)
• Mặt kính chịu lực, chịu nhiệt dày 8mm
• Màu xanh đen sang trọng và tinh tế
• Lượng gas tiêu thụ: 0.3kg/lò/h

Giá: 6.800.000 vnđ
FD-275GT 

730mm

430mm

680mm
380mm
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Xuất xứ: Chính hãng

Xuất xứ: Chính hãng



730
mm

Giá: 6.800.000 vnđ
FD-273B

730mm

430mm

680mm
380mm

THÔNG SỐ KĨ THUẬT
• Kích thước mặt kính: 730x430 mm
• Kích thước khoét đá: 680x380 mm

TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 02 lò: 2 lò bằng nhau
• Mâm chia lửa Jiake
• Kiềng bằng thép tráng men bóng
• Cảm ứng ngắt gas tự động an toàn
• Hệ thống đánh lửa bằng pin (IC)
• Mặt kính chịu lực chịu nhiệt dày 8mm
• Lượng gas tiêu thụ: 0.3kg/h/lò

THÔNG SỐ KĨ THUẬT
• Kích thước mặt kính: 730x430 mm
• Kích thước khoét đá: 680x380 mm

TÍNH NĂNG SẢN PHẨM
• Bếp 02 lò: 2 lò bằng nhau
• Chế độ pép hầm tiết kiệm gas
• Mâm chia lửa bằng đồng
• Kiềng gang đúc siêu bền
• Cảm ứng ngắt gas tự động an toàn
• Hệ thống đánh lửa bằng pin (IC)
• Mặt kính chịu lực chịu nhiệt dầy 8mm
• Màu đen sang trọng và tinh tế
• Lượng gas tiêu thụ: 0.3kg/h/lò

Giá: 4.300.000 vnđ
FD-270G 

730mm

430mm

680mm
380mm

Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video
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730
mm

Xuất xứ: Chính hãng

Xuất xứ: Chính hãng



Tận hưởng hương vị thơm ngon của các bữa ăn mà không lo về mùi khó chịu
Máy hút mùi hãng Fandi với đa dạng các kiểu dáng hiện đại, với công suất cao, độ ồn cực 
nhỏ, bảo hành tới 03 năm mang đến không gian nghệ thuật riêng cho căn bếp Việt

•Màn hình cảm ứng (cảm ứng chạm): Điều khiển cảm ứng với màn hình hiển thị
•Hệ thống dèn Led: Ánh sáng dễ chịu, tiết kiệm điện năng, không sinh nhiệt, không nóng
•Thiết kế tinh tế, sang trọng và hiệu quả

MÁY HÚT MÙI

40
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Made in Malaysia

•Điều khiển cảm ứng 4 tốc độ
•Động cơ tuabin đôi
•Công suất Motor: 1x200W
•Khử mùi bằng than hoạt tính

•Công suất hút: 1400 m3/h
•Độ ồn < 55db
•Chất liệu: inox + kính
•Ống thoát ra ngoài: Ø150mm

•Điện áp: 220-240V ~ 50Hz
•Đèn led: 2*1.5W
•Kích thước: 900mm

Kiểu máy âm bàn (kệ) bếp

Quét mã QR
để xem video4

TỐC ĐỘGiá: 36.500.000 vnđ
STONE PR90
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FD-8899ID SMART
Giá: 15.400.000 vnđ

•Động cơ Tuabin đôi
•Điều khiển phím bấm 3 tốc độ                           
•Toa tròn inox 304
•Lưới lọc inox 304 sang trọng
•Đèn led 3 bóng 1W kết hợp với 
dải led tròn bo viền thân máy

•Hút, khử mùi bằng than hoạt tính
•Công suất motor: 1x190W
•Công suất hút: 1400 m3/h
•Độ ồn < 46Db
•Điện áp 220-240V/50HZ
•Kích thước: 900mm

Kiểu máy hút mùi đảo (Treo độc lập)

Made in Malaysia

Quét mã QR
để xem video
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3
TỐC ĐỘ

FD-8899ID SMART BLACK
Giá: 16.400.000 vnđ

•Động cơ Tuabin đôi
•Điều khiển phím bấm 3 tốc độ                           
•Toa tròn inox 304
•Lưới lọc inox 304 sang trọng
•Đèn led 3 bóng 1W kết hợp với dải led tròn 
bo viền thân máy
•Hút, khử mùi bằng than hoạt tính
•Công suất motor: 1x190W
•Công suất hút: 1400 m3/h
•Độ ồn < 46Db
•Điện áp 220-240V/50HZ
•Kích thước: 900mm

Kiểu máy hút mùi đảo (Treo độc lập)

Made in Malaysia

Quét mã QR
để xem video

Ø150

60
0

M
in

 1
05

0 
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ax
 1

25
0

25
0

5
70

Ø350

3
TỐC ĐỘ

FD-219SR
Giá: 16.900.000 vnđ

•Toa inox 304 + kính cường lực
•Động cơ Tuabin đôi
•Điều khiển cảm ứng 3 tốc độ
•Chức năng cảm ứng vẫy tay
•Hút, khử mùi bằng than hoạt tính
•Lưới lọc Aluminum 5 lớp

•Đèn LED 04 x 1.5W
•Công suất motor: 1 x 170W
•Công suất hút 1400 m3/h
•Độ ồn < 50DB
•Kích thước: 900mm
•Điện áp: 220-240V/50Hz

Kiểu máy hút mùi đảo (Treo độc lập)

Quét mã QR
để xem video

286

28
6

60
0-
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80

900
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50

3
TỐC ĐỘ

Xuất xứ: Chính hãng
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222

42
0-

78
0

700

172

•Động cơ Tuabin đôi                                         
•Công suất motor: 1 x 170W                         
•Lưới lọc Aluminum 6 lớp                          
•Điều khiển cảm ứng 3 tốc độ
•Chất liệu: inox - kính

•Độ ồn < 46 DB
•Đèn led 2 x 1.5W
•Kích thước: 700/900mm
•Điện áp: 220 x 240V ~ 50Hz
•Công suất hút 1400m3/h

Kiểu toa máy kính vát màu đen

•Động cơ tua bin đôi
•Điều khiển cảm ứng 3 tốc độ
•Công suất motor: 1x190W
•Công suất hút: 1400m3/h
•Lưới lọc inox cao cấp
•Ống thoát mùi: Ø150mm

•Khử mùi bằng than hoạt tính
•Độ ồn < 46Db
•Chất liệu: inox - kính
•Đèn led: 2x1.5W
•Điện áp: 220x240V ~ 50Hz
•Kích thước: 700 mm

Kiểu toa máy kính vát màu đen

BẢO HÀNH

Quét mã QR
để xem video

3
TỐC ĐỘ

3
TỐC ĐỘ

THÁNG

Quét mã QR
để xem video

Made in Malaysia

Quét mã QR
để xem video

•Chức năng tự động mở cửa
•Điều khiển cảm ứng 3 tốc độ
•Chức năng cảm ứng vẫy tay
•Chức năng làm sạch tự động
•Động cơ tuabin đôi
•Công suất Motor: 1x200w
•Lưới lọc Baffle (inox)
•Công suất hút 1400m3/h

•Độ ồn < 46DB
•Chất liệu: Inox + kính
•Có khay hứng mỡ bên ngoài
•Ống thoát mùi: Ø150mm
•Điện áp: 220-240V ~ 50Hz
•Đèn led: 2x1.5W
•Kích thước: 700/900mm

Kiểu toa máy kính vát màu đen

220

40
0-

78
0

700/900

175

260

338.5
Ø150

320

430
24

394

700/900

3
TỐC ĐỘ

Giá: 10.600.000 / 10.800.000 vnđ
FD-SH70/90

FD-TH70/90
Giá: 9.700.000/9.900.000 vnđ

FD-DWB70
Giá: 9.700.000 vnđ

Xuất xứ: Chính hãng Xuất xứ: Chính hãng
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Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video
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Made in Malaysia

•Điều khiển cảm ứng 9 tốc độ
•Động cơ 1 chiều
•Công suất Motor: 1x120W
•Khử mùi bằng than hoạt tính
• Inverter BLDC không chổi than 
tiết kiệm trên 50% điện năng
•Lưới lọc Baffle (inox)

•Công suất hút 1400 m3/h
•Độ ồn < 44db
•Chất liệu: inox + kính
•Ống thoát mùi: Ø150mm
•Điện áp: 220-240V ~ 50Hz
•Đèn led: 2*1.5 W
•Kích thước: 700mm

Kiểu toa máy gắn tường

9
TỐC ĐỘ

FD-ECPR70
Giá: 13.900.000 vnđ

Made in Malaysia

•Điều khiển cảm ứng 4 tốc độ
•Động cơ tuabin đôi
•Công suất Motor: 1x 200W
•Khử mùi bằng than hoạt tính
•Công suất hút 1400 m3/h

•Độ ồn < 55db
•Chất liệu: inox + kính
•Ống thoát mùi: Ø 150mm
•Điện áp: 220-240V ~ 50Hz
•Đèn led: 1*5W
•Kích thước: 700/900mm

Kiểu máy chữ T

4
TỐC ĐỘ

FD-SHPR70/90
Giá: 12.300.000 / 13.500.000 vnđ

Made in Malaysia

•Điều khiển cảm ứng 3 tốc độ
•Động cơ tuabin đôi
•Công suất Motor: 1x200W
•Khử mùi bằng than hoạt tính
•Công suất hút 1400 m3/h
•Độ ồn < 55db

•Chất liệu: inox + kính
•Ống thoát ra ngoài: Ø150mm
•Điện áp: 220-240V ~ 50Hz
•Đèn led: 2*3W
•Kích thước: 700mm

Kiểu máy chữ T

4
TỐC ĐỘ

FD-EVPR70 
Giá: 12.900.000 vnđ

Quét mã QR
để xem video

262 305
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700/900 500
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Made in Malaysia

•Động cơ 1 chiều Smart BLDC 
•Công suất motor: 1x100W
•Điều khiển cảm ứng 8 tốc độ
•Chất liệu: inox + kính 
•Lưới lọc thanh inox 304
•Công suất hút 1400m3/h

•Dải đèn Led dài 60cm
•Độ ồn < 46Db
•Ống thoát ra ngoài Ø150mm
•Khử mùi bằng than hoạt tính
•Điện áp: 220-240V ~ 50Hz
•Kích thước: 700/900 mm

Kiểu dáng Flat kính phẳng

8
TỐC ĐỘ

FD-EU70/90
Giá: 10.200.000 / 10.400.000 vnđ
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Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video
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Made in Malaysia

•Điều khiển cảm ứng 9 tốc độ
•Hút, khử mùi bằng than hoạt tính
•Lưới lọc Baffle (inox)
•Động cơ 1 chiều Smart BLDC
•Công suất motor: 1x100W
•Công suất hút: 1400m3/h

•Chất liệu: inox + kính dày 6mm
•Độ ồn < 42Db
•Ống thoát mùi: Ø150mm
•Điện áp: 220-240v/50Hz
•Đèn led: 2x1.5W
•Kích thước: 700/900mm

Kiểu toa máy gắn tường

9
TỐC ĐỘ

FD-MH570
Giá: 7.900.000 vnđ

Made in Malaysia

•Điều khiển cảm ứng 8 tốc độ
•Động cơ 1 chiều Smart BLDC 
•Chất liệu: inox 304, kính dày 6mm
•Công suất hút: 1400m3/h
•Lưới lọc inox kiểu dáng châu âu
•Công suất motor: 1x100W

•Độ ồn < 45 Db
•Đèn led: 2x1.5W
•Ống thoát ra ngoài Ø150mm
•Hút, khử mùi bằng than hoạt tính
•Điện áp: 220-240V ~ 50HZ
•Kích thước: 700mm

Kiểu toa máy gắn tường

8
TỐC ĐỘ

FD-SM70
Giá: 7.600.000 vnđ

Quét mã QR
để xem video

•Kiểu toa máy gắn tường
•Động cơ 1 chiều
•Công suất motor: 1x120W
•Công suất hút: 1400 m3/h
•Chất liệu: inox + kính dày 8mm
•Độ ồn < 46Db
•Động cơ BLDC hút siêu êm 

•Điều khiển phím bấm 3 tốc độ
•Khử mùi bằng than hoạt tính
•Ống thoát ra ngoài: Ø150mm
•Điện áp: 220-240v/50Hz
•Lưới lọc Baffle (inox)
•Đèn Led: 2x2W
•Kích thước: 700/900 mm

Kiểu dáng toa máy gắn tường

3
TỐC ĐỘ

3
TỐC ĐỘ

THÁNG

FD-AM70
Giá: 7.250.000 vnđ

•Điều khiển cảm ứng 3 tốc độ
•Động cơ tuabin đôi
•Công suất Motor: 1x190W
•Khử mùi bằng than hoạt tính
•Lưới lọc Baffle (inox)
•Công suất hút 1400 m3/h

•Độ ồn < 48db
•Chất liệu: inox + kính
•Ống thoát mùi: Ø 150mm
•Điện áp: 220-240V ~ 50Hz
•Đèn led: 2x3W
•Kích thước: 700mm

Kiểu toa máy gắn tường

FD-EAH70 
Giá: 9.800.000 vnđ

Xuất xứ: Chính hãng Xuất xứ: Chính hãng
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Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video
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3
TỐC ĐỘ

•Điều khiển cảm ứng 3 tốc độ
•Chức năng cảm ứng vẫy tay
•Khử mùi bằng than hoạt tính
•Lưới lọc Baffle (inox)
•Công suất motor: 1x190W
•Công suất hút: 1200 m3/h

•Chất liệu: inox + kính dày 6mm
•Độ ồn < 46Db
•Ống thoát mùi: Ø150mm
•Điện áp: 220-240V ~ 50Hz
•Đèn led: 2x1.5W
•Kích thước: 700/900mm

Kiểu toa máy gắn tường

FD-BQ70/90
Giá: 6.500.000 / 6.700.000 vnđ

Quét mã QR
để xem video

3
TỐC ĐỘ

•Điều khiển cảm ứng 3 tốc độ
•Điều khiển từ xa
•Động cơ tuabin đôi
•Khử mùi bằng than hoạt tính
•Công suất motor: 1x170W
•Chất liệu: inox + kính dày 6mm

•Công suất hút: 1200 m3/h
•Độ ồn < 46Db
•Ống thoát ra ngoài Ø150mm
•Điện áp: 220v ~50Hz
•Lưới lọc nhôm cứng
•Đèn led: 2x1.5W
•Kích thước: 700mm

Kiểu toa máy gắn tường

FD-VK70/90
Giá: 6.500.000 / 6.700.000 vnđ

Quét mã QR
để xem video
Quét mã QR

để xem video

305

490

275

700/900

3
TỐC ĐỘ

•Điều khiển phím bấm 3 tốc độ
•Động cơ tuabin đôi
•Công suất motor: 1x170W
•Khử mùi bằng than hoạt tính
•Ống thoát ra ngoài Ø150mm
•Chất liệu: inox + kính dày 6 mm

•Công suất hút: 1200m3/h
•Độ ồn < 46Db
•Điện áp 220v/50Hz
•Lưới lọc Baffle (inox)
•Đèn led: 2x1.5W
•Kích thước: 700/900mm

Kiểu toa máy gắn tường

FD-3388B1-70/90
Giá: 5.200.000 / 5.400.000 vnđ

3
TỐC ĐỘ

•Động cơ tuabin đôi
•Công suất motor: 1x170W
•Công suất hút: 1200m3/h
•Chất liệu: inox + kính dày 8mm
•Độ ồn < 46Db
•Điều khiển phím bấm 3 tốc độ

•Khử mùi bằng than hoạt tính
•Ống thoát mùi: Ø150mm
•Điện áp: 220v/50Hz
•Lưới lọc Baffle (inox)
•Đèn Led: 2x2W
•Kích thước: 700/900mm

Kiểu toa máy gắn tường

FD-3388C1-70/90
Giá: 6.000.000 / 6.300.000 vnđ

Xuất xứ: Chính hãng Xuất xứ: Chính hãng

Xuất xứ: Chính hãng Xuất xứ: Chính hãng
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Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video

303

500

275

480
700/900

310

450 - 900

310

430
700/900

Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video

305

400 - 780

280

700/900

3
TỐC ĐỘ

•Động cơ tuabin đôi
•Công suất motor: 1x180W
•Công suất hút: 1400 m3/h
•Chất liệu: inox + kính dày 6 mm
•Khử mùi bằng than hoạt tính

•Độ ồn < 46 DB
•Điều khiển phím bấm 3 tốc độ
•Lưới lọc Aliminum 5 Lớp
•Đèn Led: 2x1.5W
•Kích thước: 700/900mm
•Điện áp: 220-240V ~ 50HZ

Kiểu toa máy gắn tường

FD-70/90YK
Giá: 7.200.000 / 7.400.000 vnđ

305

500 - 980

275

700/900 480

3
TỐC ĐỘ

•Chất liệu: inox - kính dày 6mm
•Động cơ tuabin đôi
•Điều khiển phím bấm 3 tốc độ
•Công suất motor: 1x170W
•Độ ồn < 48DB
•Công suất hút 1200 m3/h

•Lưới lọc thanh inox
•Đèn led: 2x2W
•Ống thoát ra ngoài Ø150mm
•Trọng lượng: 18kg 
•Khử mùi bằng than hoạt tính
•Điện áp: 220-240V ~ 50HZ
•Kích thước: 700/900mm

Kiểu toa máy gắn tường

FD-5570/5590
Giá: 5.200.000 /5.400.000 vnđ

3
TỐC ĐỘ

•Động cơ tuabin đôi
•Công suất motor: 1x170W
•Ống thoát ra ngoài Ø150mm
•Chất liệu: inox phủ sơn tĩnh điện 
+ mặt kính đen dày 6mm
•Điều khiển phím bấm 3 tốc độ

•Công suất hút: 1200m3/h
•Độ ồn < 48Db
•Điện áp 220-240V/50Hz
•Màng lưới thanh inox
•Đèn led: 2x2W
•Kích thước: 700mm

Kiểu toa máy gắn tường

FD-GBX70
Giá: 4.500.000 vnđ

3
TỐC ĐỘ

•Động cơ tuabin đôi
•Công suất motor: 1x190w
•Công suất hút: 1200m3/h
•Độ ồn < 48DB
•Chất liệu: inox + mặt kính 
dày 6mm

•Điều khiển phím bấm 3 tốc độ
•Điện áp: 220-240V/50hz
•Lưới lọc Aluminum 5 lớp 
•Đèn led: 2x1.5W
•Kích thước: 700/900mm

Kiểu toa máy gắn tường

FD-GS70
Giá: 4.300.000 vnđ

Xuất xứ: Chính hãng Xuất xứ: Chính hãng

Xuất xứ: Chính hãng Xuất xứ: Chính hãng
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Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video

310

450 - 900

310

430
700/900

3
TỐC ĐỘ

•Động cơ tuabin đôi
•Công suất motor: 1x190W
•Ống thoát ra ngoài Ø 150mm
•Chất liệu: inox sơn tĩnh điện, mặt 
kính đen dày 6mm
•Điều khiển phím bấm 3 tốc độ

•Công suất hút: 1200m3/h
•Độ ồn < 48Db
•Điện áp: 220-240V/50Hz
•Lưới lọc Aluminum 5 lớp
•Đèn led: 2x1.5W
•Kích thước: 700/900mm

Kiểu toa máy gắn tường

FD-GB70
Giá: 4.300.000 vnđ

3
TỐC ĐỘ

•Motor: 02x100W
•Công suất hút: 750 m3/h
•Độ ồn < 48DB
•Điều khiển phím bấm 3 tốc độ
•Đèn Led: 1x2W

•Lưới lọc Aluminum 5 lớp
•Điện áp: 220-240V ~ 50HZ
•Ống thoát: Ø120mm
•Chất liệu: Thép sơn tĩnh điện 
màu đen
•Kích thước: 600/700mm

Kiểu dáng phẳng cổ điển

FD-605P/705P
Giá: 2.900.000 / 3.300.000 vnđ

3
TỐC ĐỘ

•Chất liệu thân máy: Inox màu đen
•Điều khiển phím bấm 3 tốc độ
•Lưới lọc Aluminum 5 lớp
•Đèn led: 1x2W
•Công suất motor: 2x80W

•Công suất hút: 750 m3/h
•Độ ồn < 48Db
•Ống thoát: Ø120mm
•Kích thước: 600/700mm

Kiểu toa máy gắn tường

FD-605PN/705PN
Giá: 2.900.000 / 3.300.000 vnđ

3
TỐC ĐỘ

•Chất liệu thân máy: Inox
•Điều khiển phím bấm 3 tốc độ
•  Lưới lọc Aluminum 5 lớp
•Đèn led: 1x2W
•Công suất motor: 2x80W

•Công suất hút: 750 m3/h
•Độ ồn < 48Db
•Ống thoát: Ø120mm
•Kích thước: 600/700mm

Kiểu dáng phẳng cổ điển

FD-605SN/705SN
Giá: 3.200.000 / 3.400.000 vnđ

500

Ø120

600/700

15
0

600/700 600/700

Xuất xứ: Chính hãng Xuất xứ: Chính hãng

Xuất xứ: Chính hãng Xuất xứ: Chính hãng
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Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video

3
TỐC ĐỘ

•Motor: 02x100W
•Công suất hút: 750 m3/h
•Độ ồn: < 48DB
•Điều khiển phím bấm 3 tốc độ
•Đèn Led: 1x2W

•Lưới lọc Aluminum 5 lớp
•Điện áp: 220-240V ~ 50HZ
•Ống thoát: Ø120mm
•Chất liệu: Inox
•Kích thước: 600/700mm

Kiểu toa máy gắn tường

FD-605S/705S
Giá: 3.200.000 / 3.400.000 vnđ

3
TỐC ĐỘ

•Điện áp: 220-240V ~ 50Hz
•Đèn Led: 2x1.5W
•Động cơ hộp kín siêu bền
•Ống thoát ra ngoài: Ø120mm
•Chất liệu: Thép sơn tĩnh điện 
màu đen 
•Kích thước: 600/700mm

•Điều khiến cảm ứng 3 tốc độ
•Chức năng cảm ứng vẫy tay
•Motor: 02 x 100W
•Công suất hút: 850 m3/h
•Độ ồn < 48db
•Lưới lọc Aluminum 5 lớp

Kiểu máy lắp âm tủ

FD-70MSB
Giá: 5.200.000 vnđ

2
TỐC ĐỘ

•Motor: 02x100W
•Công suất hút: 850 m3/h
•Độ ồn < 48db
•Điều khiến: phím gạt 2 tốc độ
•Điện áp: 220-240V ~ 50Hz
•Đèn Led: 1x2W

•Ống thoát: Ø120mm
•Lưới lọc Aluminum - 05 lớp
•Máy kéo ra bật, đẩy vào tắt
•Chất liệu: Inox men trắng
•Kích thước: 600/700mm

Kiểu toa máy gắn tường

FD-6028/7028
Giá: 3.600.000 / 3.800.000 vnđ

3
TỐC ĐỘ

•Motor: 02x100W
•Công suất hút: 850 m3/h
•Độ ồn < 48db
•Điều khiến cảm ứng 3 tốc độ
•Điện áp: 220-240V ~ 50Hz
•Đèn Led: 1x1.5W

•Ống thoát: Ø120mm
•Lưới lọc Aluminum - 05 lớp
•Máy kéo ra bật, đẩy vào tắt
•Chất liệu: Inox men trắng
•Kích thước: 600/700mm

Kiểu dáng phẳng cổ điển

FD-6029/7029
Giá: 4.700.000 / 4.900.000 vnđ

Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video

Xuất xứ: Chính hãng Xuất xứ: Chính hãng

Xuất xứ: Chính hãng Xuất xứ: Chính hãng

18
0

18
0

20
0



11

Ø120

700

510

max 485

20
0

Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video

2
TỐC ĐỘ

•Điều khiến phím gạt 2 tốc độ
•Motor: 02x100W
•Công suất hút: 850 m3/h
•Độ ồn < 48DB
•Lưới lọc Aluminum 5 lớp
•Điện áp: 220-240V ~ 50Hz
•Đèn led siêu sáng: 2x1.5W

•Ống thoát: Ø120mm
•Máy kéo ra bật, đẩy vào tắt
•Động cơ hộp kín siêu bền
•Chất liệu: Inox men trắng, mặt 
điều khiển đen
•Kích thước: 600/700mm

Kiểu máy lắp âm tủ

FD-700VY
Giá: 4.300.000 vnđ

3
TỐC ĐỘ

•Motor: 02 x 100W
•Công suất hút: 850 m3/h
•Độ ồn < 48DB
•Điều khiến cảm ứng 3 tốc độ
•Điện áp: 220-240V ~ 50Hz
•Đèn Led: 1x1.5W

•Ống thoát: Ø120mm
•Lưới lọc Aluminum - 05 lớp
•Máy kéo ra bật, đẩy vào tắt
•Chất liệu: Inox men trắng
•Kích thước: 700mm

Kiểu dáng phẳng cổ điển

FD-7258
Giá: 5.200.000 vnđ

Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video
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Xuất xứ: Chính hãng Xuất xứ: Chính hãng
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BÁT

MÁY
RỬA
BÁT

Máy rửa bát không chỉ giúp bát đũa sạch bóng mà còn mang tới một cuộc cách mạng 
trong căn bếp khi giúp cho người người, nhà nhà tiết kiệm được rất nhiều thời gian, 
công sức cũng như kinh phí hơn sau mỗi bữa ăn hàng ngày. Máy rửa bát được xem là 
giúp việc thời 4.0 của mọi gia đình, giúp giải phóng đôi tay cho người phụ nữ Việt. 
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Giá: 26.900.000 vnđ • Máy rửa bát độc lập hoặc âm tủ
• Mức tiết kiệm năng lượng đạt A+++ (Trong thang đo A+ là cao nhất, D 

là thấp nhất)
• Mức sấy khô đạt mức A (A là hiệu quả cao nhất, G là thấp nhất)
• Điều khiển bằng hệ thống thông minh
• Khoang rửa Inox cao cấp
• Dung tích: 14-15 bộ theo tiêu chuẩn Châu Âu
• Màu sắc: màu xám
• 3 khay chứa cơ động
• Ray nâng hạ Vario Space thông minh thay đổi chiều cao giữa các giàn

• Công nghệ sấy khô Turbo drying diệt khuẩn lên tới 99,99%
• Công nghệ Eco Silence động cơ BLDC giúp máy hoạt động siêu êm ái, 

siêu tiết kiệm điện năng
• Công nghệ rửa bán tải Halfload: rửa ½ dàn
• Chương trình mở cửa tự động giúp khí nóng và hơi nước thoát ra khỏi 

máy để làm khô vật dụng không bị đọng hơi nước
• Công nghệ Triple & Direct Wash: Công nghệ rửa 3 chiều từ dưới lên 

trên tăng cường áp lực và rửa sạch đến từng góc nhỏ nhất

THÔNG TIN SẢN PHẨM

CHỨC NĂNG THÔNG MINH

CHỨC NĂNG TĂNG CƯỜNG

THÔNG TIN KỸ THUẬT

• Extra Hygiene: Chức năng vệ sinh tăng cường
• Extra Drying: Công nghệ Turbo Drying sấy khô diệt khuẩn hoàn hảo lên tới 

99.99%
• Extra Silent: Chức năng giảm độ ồn
• Extra Fast: Chức năng rửa tăng cường cực nhanh

• Prewash: Rửa tráng
• Rửa nhanh siêu tốc 14’
• Quick 30’: Rửa nhanh 30’
• Rửa Eco
• Easy care: Rửa nhẹ nhàng
• Dual prowash: Rửa kép
• Rửa tự động thông thường 50°C
• Super 30°C - 50°C; Rửa tự động thông thường từ 30°C - 50°C
• Super 50°C - 60°C; Rửa tự động thông thường từ 50°C - 60°C
• Super 60°C - 70°C; Rửa tự động chuyên sâu từ 60°C - 70°C

DW14EU-G

600
mm

• Độ ồn < 42 dB
• Công suất: 2100W
• Mức tiêu thụ điện năng khoảng 0,846 Kwh/lần rửa
• Mức tiệu thụ nước rửa tối đa khoảng 9 lít/lần rửa
• Điện áp: 220-240V/50HZ
• Kích thước máy độc lập: (RxSxC) 598x598x850 mm
• Kích thước khoét tủ: (RxSxC) 605x605x855mm

Turbo
Drying

Xuất xứ Thổ Nhĩ Kỳ

Quét mã QR
để xem video

10 CHƯƠNG TRÌNH RỬA THÔNG MINH
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• Máy rửa bát độc lập hoặc âm tủ
• Mức tiết kiệm năng lượng mức A+++ (Trong thang đo A+ là cao nhất, 

D là thấp nhất )
• Mức sấy khô hiệu quả A (A là hiệu quả cao nhất, G là thấp nhất)
• Điều khiển bằng hệ thống thông minh
• Khoang rửa inox cao cấp
• Dung tích 14-15 bộ theo tiêu chuẩn Châu Âu
• Màu sắc: màu bạc
• 3 khay chứa cơ động
• Ray nâng hạ Vario Space thông minh thay đổi chiều cao giữa các giàn

THÔNG TIN SẢN PHẨM

CHỨC NĂNG TĂNG CƯỜNG THÔNG MINH

10 CHƯƠNG TRÌNH RỬA THÔNG MINH

• Công nghệ sấy khô Turbo drying diệt khuẩn lên tới 99,99%
• Công nghệ Eco Silence động cơ BLDC giúp máy hoạt động siêu êm ái, 

siêu tiết kiệm điện năng.
• Công nghệ rửa bán tải Halfload: rửa ½ dàn
• Chương trình mở cửa tự động giúp khí nóng và hơi nước thoát ra khỏi máy 

để làm khô vật dụng không bị đọng hơi nước.
• Công nghệ Triple & direct wash: Công nghệ rửa 3 chiều từ dưới lên trên 

tăng cường áp lực và rửa sạch đến từng góc nhỏ nhất.
• Chức năng khóa trẻ em: Child Lock
• Công nghệ pure beam: Công nghệ tia UV giúp ngăn ngừa vi khuẩn sinh 

trưởng và tiêu diệt 100% vi khuẩn còn lại sau chu trình rửa.
• Chức năng hẹn giờ rửa từ 1-24h.
• Extra Hygiene: Chức năng vệ sinh tăng cường
• Extra Drying: Công nghệ Turbo Drying sấy khô diệt khuẩn hoàn hảo  lên 

tới 99.99%
• Extra Silent: Chức năng giảm độ ồn
• Extra Fast: Chức năng rửa tăng cường cực nhanh

• Prewash: Rửa tráng
• Rửa nhanh siêu tốc 14’
• Quick 30’: Rửa nhanh 30’
• Rửa Eco
• Easy care: Rửa nhẹ nhàng
• Dual prowash: Rửa kép
• Rửa tự động thông thường 50°C
• Super 30°C - 50°C; Rửa tự động thông thường từ 30°C - 50°C
• Super 50°C - 60°C; Rửa tự động thông thường từ 50°C - 60°C
• Super 60°C - 70°C; Rửa tự động chuyên sâu từ 60°C - 70°C

THÔNG TIN KỸ THUẬT

600
mm

• Độ ồn < 42 dB
• Công suất: 2100W
• Mức tiêu thụ điện năng khoảng: 0.846 KWH/lần
• Mức tiệu thụ nước rửa tối đa khoảng: 9L/1 lần
• Điện áp: 220-240V/50HZ
• Kích thước máy độc lập: (RxSxC) 598x598x850mm
• Kích thước khoét tủ: (RxSxC) 605x605x855mm

Turbo
Drying

Giá: 26.500.000 vnđ
DW14EU-S

Xuất xứ Thổ Nhĩ Kỳ

Quét mã QR
để xem video
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Made in Malaysia

• Chức năng Display timer: hẹn giờ rửa 1-24h
• Công nghệ sấy khô triệt để Turbo Drying diệt khuẩn lên tới 99,99%
• Công nghệ Eco Silence giúp máy hoạt động siêu êm ái
• Động cơ 1 chiều Smart BLDC siêu bền siêu tiết kiệm điện năng
• Chức năng Dual zone wash rửa kép với giàn phun trên và dưới
• Công nghệ xịt áp lực cao với góc xịt lên đến 720°C
• Chức năng Power wash sẽ tạo ra các luồng nước có tác động mạnh 

mẽ tăng hiệu quả làm sạch đáng kể
• Công nghệ PTC (Positive Temperature Coefficient) là một hệ thống 

sấy nâng cấp thông minh và tiết kiệm, hiệu quả vượt trội
• Chức năng Child Lock - khóa trẻ em an toàn

Giá: 26.000.000 vnđ • Máy rửa bát độc lập hoặc âm tủ
• Tiêu chuẩn năng lượng Châu Âu A+++ (trong thang đo A+++ là mức 

cao nhất, D là thấp nhất)
• Điều khiển bằng hệ thống điện tử thông minh
• Khoang rửa inox cao cấp
• Dung tích: 14-15 bộ theo tiêu chuẩn Châu Âu
• 2 khay chứa cơ động + 1 giỏ đựng đũa, dao kéo   
• Ray nâng hạ VarioSpace thông minh thay đổi chiều cao giữa các giàn
• Ưu điểm vượt trội về chiều cao phù hợp với tủ bếp Châu Á

THÔNG TIN SẢN PHẨM

CHỨC NĂNG THÔNG MINH

CHỨC NĂNG TĂNG CƯỜNG

6 CHƯƠNG TRÌNH RỬA THÔNG MINH

THÔNG TIN KỸ THUẬT

• Công nghệ Turbo heat drying sấy khô gia tốc, diệt khuẩn hoàn hảo
• Chức năng Fresh Air & Dry là chức năng sấy tươi, chức năng này sẽ 

tự động khởi động sau quy trình rửa khoảng 20′, khí nóng thổi vào khử 
mùi hôi và chống ẩm mốc
• Công nghệ diệt khuẩn bằng tia UV giúp ngăn ngừa tiêu diệt vi khuẩn 

đến 99,9%
• Energy save: Chức năng tiết kiệm điện
• Express: Giảm thời gian rửa

• Auto: Rửa tự động tiết kiệm (45°C - 65°C)
• Intensive: Rửa tự động chuyên sâu (50°C - 70°C)
• ECO: Rửa sinh thái tiết kiệm nước (45°C - 65°C)
• Glass: Rửa ly, đồ thủy tinh (40°C - 60°C)
• Rapid: Rửa nhanh (45°C - 55°C)
• Hyginene: Siêu khử trùng bằng nước nóng ở 75°C

FD-SMS14EU88EB

600
mm

• Độ ồn < 45Db
• Công suất: 2100W
• Mức tiêu thụ điện năng khoảng 0,75 Kwh/lần rửa
• Mức tiêu thụ nước rửa tối đa khoảng 6.5-8 lít/lần rửa
• Điện áp: 220-240V/50Hz
• Kích thước khoét tủ: R605 x S605 x C810mm
• Kích thước sản phẩm: R600 x S600 x C806mm
• Kích thước âm tủ: R600 x S600 x C775mm

Quét mã QR
để xem video

Turbo
Drying
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Made in Malaysia

Giá: 24.900.000 vnđ
FD-SMS14EU86AS

• Chức năng Display Timer: hẹn giờ rửa 1-24h
• Chức năng Child Lock - khóa trẻ em an toàn
• Chức năng Auto door - tự động mở cửa sấy
• Công nghệ sấy khô tăng cường Extra Drying, sấy khí tươi nóng diệt khuẩn 

lên tới 99,99%
• Công nghệ Eco Silence giúp máy hoạt động siêu êm ái 
• Động cơ 1 chiều Smart BLDC siêu bền siêu tiết kiệm điện năng
• Chức năng Dual zone wash rửa kép với giàn phun trên và dưới, công nghệ 

xịt áp lực cao với góc xịt lên đến 720°C
• Chức năng Power wash sẽ tạo ra các luồng nước có tác động mạnh mẽ 

tăng hiệu quả làm sạch đáng kể

• Máy rửa bát độc lập hoặc âm tủ
• Tiêu chuẩn năng lượng Châu Âu A+++
• Điều khiển bằng hệ thống điện tử thông minh
• Khoang rửa inox cao cấp
• Dung tích: 14-15 bộ theo tiêu chuẩn Châu Âu
• 3 khay chứa cơ động
• Ray nâng hạ VarioSpace thông minh thay đổi chiều cao giữa các giàn

THÔNG TIN SẢN PHẨM

CHỨC NĂNG THÔNG MINH

CHỨC NĂNG TĂNG CƯỜNG

8 CHƯƠNG TRÌNH RỬA THÔNG MINHTHÔNG TIN KỸ THUẬT

• Extra drying: Chức năng sấy tăng cường ở nhiệt độ cao giúp sấy khô hiệu 
quả triệt để diệt khuẩn nấm mốc
• Chức năng Fresh Air& Dry là chức năng sấy tươi, chức năng này sẽ tự 

động khởi động sau quy trình rửa khoảng 20′, khí nóng thổi vào khử mùi 
hôi và chống ẩm mốc
• Extra Cleaning: Làm sạch tăng cường, giúp  làm sạch máy, giúp khử 

khuẩn và mùi hôi ở nhiệt độ 70°C
• Energy Save: Chức năng tiết kiệm điện
• Express: Giảm thời gian rửa

• Auto: Rửa tự động tiết kiệm (45°C - 65°C)
• Intensive: Rửa tự động chuyên sâu (50°C - 70°C)
• Nomal: Rửa tự động thông thường (45°C - 65°C)
• ECO: Rửa sinh thái tiết kiệm nước (45°C - 65°C)
• Glass: Rửa ly, đồ thủy tinh (40°C - 60°C)
• 90 min: Rửa 90 phút (65°C)
• Rapid: Rửa nhanh (45°C - 55°C)
• Soak: Chương trình ngâm, rửa tráng Prewash

600
mm

• Độ ồn < 45Db
• Công suất: 2100W
• Mức tiêu thụ điện năng khoảng 0,75Kwh/lần rửa
• Mức tiêu thụ nước rửa tối đa khoảng 6.5 lít/lần rửa
• Điện áp: 220-240V/50Hz
• Kích thước khoét tủ: R605 x S605 x C850mm
• Kích thước sản phẩm: R598 x S600 x C845mm
• Kích thước âm tủ: R605 x S607 x C850mm

Turbo
Drying

Quét mã QR
để xem video

Chức năng Auto door - tự động mở cửa sấy
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THÔNG TIN SẢN PHẨM

THÔNG TIN KỸ THUẬT

600
mm

• Độ ồn < 45Db
• Công suất: 2100W
• Mức tiêu thụ điện năng khoảng 0,75Kwh/lần rửa
• Mức tiêu thụ nước rửa tối đa khoảng 6.5-8 lít/lần rửa
• Điện áp: 220-240V/50Hz
• Kích thước sản phẩm: R600 x S600 x C806mm
• Kích thước âm tủ: R600 x S600 x C775mm
• Kích thước khoét thủ: R605 x S605 x C810mm

Turbo
Drying

Quét mã QR
để xem video

• Chức năng DisplayTimer: hẹn giờ rửa 1-24h
• Công nghệ sấy khô triệt để Turbo Drying diệt khuẩn lên tới 99,99%
• Công nghệ Eco Silence giúp máy hoạt động siêu êm ái
• Động cơ 1 chiều Smart BLDC siêu bền siêu tiết kiệm điện năng
• Chức năng Dual zone wash rửa kép với giàn phun trên và dưới, công 

nghệ xịt áp lực cao với góc xịt lên đến 720°C
• Chức năng Power Wash sẽ tạo ra các luồng nước có tác động mạnh mẽ 

tăng hiệu quả làm sạch đáng kể
• Công nghệ PTC (Positive Temperature Coefficient) là một hệ thống sấy 

nâng cấp thông minh và tiết kiệm, hiệu quả vượt trội
• Chức năng Child Lock - khóa trẻ em an toàn

• Máy rửa bát độc lập hoặc âm tủ
• Tiêu chuẩn năng lượng Châu Âu A+++ (A+++ là cao nhất)
• Máy sấy khô hiệu quả A (Trong thang đo A là hiệu quả cao nhất)
• Điều khiển bằng hệ thống điện tử thông minh
• Khoang rửa inox cao cấp
• Dung tích: 14-15 bộ theo tiêu chuẩn Châu Âu
• 2 khay chứa cơ động + 1 giỏ đựng đũa, dao kéo  
• Ray nâng hạ VarioSpace thông minh thay đổi chiều cao giữa các giàn
• Có 3 chế độ rửa: rửa giá trên, giá dưới hoặc đồng thời cả 2 giá

CHỨC NĂNG THÔNG MINH

CHỨC NĂNG TĂNG CƯỜNG

6 CHƯƠNG TRÌNH RỬA THÔNG MINH

• Công nghệ Turbo heat drying sấy khô gia tốc, diệt khuẩn hoàn hảo
• Chức năng Fresh Air& Dry là chức năng sấy tươi, chức năng này sẽ tự 

động khởi động sau quy trình rửa khoảng 20′, khí nóng thổi vào khử mùi 
hôi và chống ẩm mốc
• Công nghệ diệt khuẩn bằng tia UV giúp ngăn ngừa tiêu diệt vi khuẩn đến 

99,9%
• Energy save: Chức năng tiết kiệm điện
• Express: Giảm thời gian rửa

• Auto: Rửa tự động tiết kiệm (45°C - 65°C)
• Intensive: Rửa tự động chuyên sâu (50°C - 70°C)
• ECO: Rửa sinh thái tiết kiệm nước (45°C - 65°C)
• Glass: Rửa ly, đồ thủy tinh (40°C - 60°C)
• Rapid: Rửa nhanh (45°C - 55°C)
• Hyginene: Siêu khử trùng bằng nước nóng ở 75°C

Made in Malaysia

Giá: 26.300.000 vnđ
FD-SMS14EU88ES
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THÔNG TIN SẢN PHẨM

THÔNG TIN KỸ THUẬT

600
mm

• Độ ồn < 45Db
• Công suất: 2100W
• Mức tiêu thụ điện năng khoảng 0,62Kwh/lần rửa
• Mức tiêu thụ nước rửa tối đa khoảng 6.5 lít/lần rửa
• Điện áp: 220-240V/50Hz
• Kích thước sản phẩm: R550 x S500 x C595mm
• Kích thước âm tủ: R600 x S550 x C600mm

Turbo
Drying

• Công nghệ sấy khô tiệt trùng bát đĩa 

• Công nghệ Eco Silence giúp máy hoạt động siêu êm ái 

• Động cơ 1 chiều Smart BLDC siêu bền siêu tiết kiệm điện năng

• Chức năng tự làm sạch máy Self Cleaning giúp khử khuẩn và mùi hôi 

hiệu quả ở nhiệt độ 70°C

• Energy save: Chức năng tiết kiệm điện

• Chức năng Child Lock - khóa trẻ em an toàn

• Máy rửa bát độc lập hoặc âm tủ

• Chức năng Delay start hẹn giờ rửa 1-24h

• Tiêu chuẩn năng lượng Châu Âu A+++

• Điều khiển cảm ứng kỹ thuật số Digital

• Khoang rửa inox 304

• Dung tích: 08 bộ theo tiêu chuẩn Châu Âu

• 2 khay chứa bát đĩa + giỏ đựng thìa đũa

CHỨC NĂNG THÔNG MINH

7 CHƯƠNG TRÌNH RỬA THÔNG MINH

• Intensive: Rửa tự động chuyên sâu (50°C - 70°C)

• Universal: Rửa tự động thông thường (45°C - 65°C)

• ECO: Rửa sinh thái tiết kiệm nước (45°C - 65°C)

• Glass: Rửa ly, đồ thủy tinh (40°C - 60°C)

• 90 min: Rửa 90 phút

• Rapid: Rửa nhanh (45°C - 55°C)

• Self Cleaning: Tự vệ sinh máy rửa (70ºC)

Quét mã QR
để xem video

Made in Malaysia

Giá: 16.400.000 vnđ
FD-SMS08EU60BUV
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LÒ NƯỚNG 

Công suất

2900
WATTS

Kích thước

60
cm

Dung tích

68
Lít

Lò nướng Fandi với thiết kế âm tủ, kiểu dáng sang trọng, có 8-10 
chức năng nướng thông minh, độ bền cao, tiết kiệm không gian 
bếp. Dòng sản phẩm này đang khá được ưa chuộng tại Việt Nam. 
Được sản xuất theo công nghệ hiện đại Châu Âu, lò nướng âm tủ 
Fandi là sự lựa chọn lý tưởng cho mọi gia đình Việt.
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• Cửa 3 lớp chịu lực, chịu nhiệt

• Đồng hồ hẹn giờ

• Khóa điện tử an toàn cho trẻ em

• Dung tích 68L

• Công suất: 2900W

• Nhiệt độ nướng: 50°C - 250°C

• Điện áp: 220 - 240V/50Hz

• Kích thước sản phẩm: C595xR595xS540mm

• Kích thước khoét tủ: C600xR560xS560mm

• Lò nướng âm tủ, đa năng: Nướng vỉ, nướng xiên quay

• Hệ thống điểu kiển cảm ứng, đèn Led hiển thị

• Tay nắm nhôm 2 lớp 

• Cửa kính Glaskote 03 lớp chịu lực, chịu nhiệt

• Hệ thống quạt tự làm mát lò 

• Hệ thống quạt thông gió 

• 11 chức năng tích hợp: làm nóng nhanh, nướng toàn 

phần, nướng thông thường, nướng nhiệt trên, nướng nhiệt 

trên kết hợp với quạt, nướng đối ưu, nướng xiên quay, 

nướng thanh nhiệt dưới với quạt, nướng tiết kiệm Eco, 

nướng Pizza, rã đông

Đặc tính
sản phẩm

Chức năng
an toàn

Thông số
kỹ thuật

BẢO HÀNH

595
mm

eco

Quét mã QR
để xem video

• Cửa 3 lớp chịu lực, chịu nhiệt

• Khóa điện tử an toàn cho trẻ em

• Dung tích 65L

• Công suất: 2300W

• Nhiệt độ nướng: 50°C - 250°C

• Điện áp: 220 - 240V/50Hz

• Kích thước sản phẩm: C595xR595mm

• Kích thước khoét tủ: C600xR600mm

• Lò nướng âm tủ, đa năng

• Hệ thống điểu kiển cơ điện tử, hiện thị số

• Tay nắm nhôm 2 lớp 

• Cửa kính Glaskote 03 lớp chịu lực, chịu nhiệt

• Chất liệu chủ đạo: Inox - Kính

• Hệ thống quạt thông gió 

• 10 chức năng tích hợp: làm nóng nhanh, nướng toàn 

phần, nướng thông thường, nướng nhiệt trên, nướng nhiệt 

trên kết hợp với quạt, nướng đối ưu, nướng thanh nhiệt 

dưới với quạt, nướng tiết kiệm Eco, nướng Pizza, rã đông

Đặc tính
sản phẩm

Chức năng
an toàn

Thông số
kỹ thuật

FD-V23F8

595
mm

eco

Quét mã QR
để xem video

Giá: 14.300.000 vnđ

FD-BOV68
Giá: 16.700.000 vnđ

Made in Malaysia
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Xuất xứ: Chính hãng



• Cửa 3 lớp chịu lực, chịu nhiệt

• Đồng hồ hẹn giờ 

• Chức năng tạm dừng

• Khóa an toàn cho trẻ em

• Dung tích 65L

• Công suất: 2900W

• Nhiệt độ nướng: 50°C - 250°C

• Điện áp: 220 - 240V/50Hz

• Kích thước sản phẩm: C595xR595mm

• Kích thước khoét tủ: C600xR600mm

• Lò nướng âm tủ, đa năng: nướng vỉ, nướng xiên quay

• Hệ thống điểu kiển cơ điện tử, hiện thị số

• Tay nắm nhôm 2 lớp 

• Cửa kính Glaskote 03 lớp chịu lực, chịu nhiệt

• Chất liệu chủ đạo: Inox - kính

• Hệ thống quạt thông gió 

• 11 chức năng tích hợp: làm nóng nhanh, nướng toàn 

phần, nướng thông thường, nướng nhiệt trên, nướng nhiệt 

trên kết hợp với quạt, nướng đối ưu, nướng xiên quay, 

nướng thanh nhiệt dưới với quạt, nướng tiết kiệm Eco, 

nướng Pizza, rã đông

Đặc tính
sản phẩm

Chức năng
an toàn

Thông số
kỹ thuật

595
mm

eco

Công suất

2900
WATTS

Kích thước

60
cm

Dung tích

68
Lít

Quét mã QR
để xem video

FD-V23F10
Giá: 15.400.000 vnđ
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LÒ VI SÓNG

◦ Thiết kế hoàn hảo: Thiết kế âm tủ sang trọng kiểu dáng nhỏ gọn, tiện dụng, dễ sử 
dụng mang lại giải phảp hoàn hảo cho mọi không gian bếp. 
◦ Dễ dàng lắp đặt: Lò vi sóng đầy đủ phụ kiện, rất dễ tháo lắp, khung gắn cố định vào 
lò vi sóng được tích hợp trong thiết kế lò, chỉ mất 05 đến 10 phút có thể lắp đặt sử dụng.
◦ Hệ thống thoát khí ra ngoài: Lò được thiết kế với hệ thống thông gió giúp đẩy khói và 
khí nóng ra ngoài.
◦ Lưu trữ công thức nấu ăn: Lò vi sóng có nhiều chức năng rã đông, nướng, hâm nóng, 
nấu nhanh… với nhiệt độ, thời gian tùy thích. 

Là người bạn đồng hành tuyệt vời trong căn bếp, giúp bạn tiết kiệm 
thời gian mà vẫn giữ nguyên hương vị yêu thích
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• 8 chức năng nấu ăn tự động được lập trình sẵn

• Rã đông, nướng, hâm nóng, nấu nhanh, kết hợp

• Chức năng hẹn giờ

• Khóa phím trẻ em an toàn 

• Dung tích 28L

• Công suất nướng: 1000W

• Công suất vi sóng: 900 - 1450W

• Điện áp: 220 - 240V/50Hz

• Trọng lượng: 19.5kg

• Kích thước sản phẩm: R594 x S459 x C388mm

• Kích thước khoét tủ: R580 x S380 x C375mm

• Lò vi sóng kết hợp lò nướng âm tủ 2 in 1

• Điều khiển điện tử cảm ứng

• Chất liệu thép không rỉ, mặt kính đen sang trọng

• 5 mức điều chỉnh công suất vi sóng

• Tín hiệu âm thanh báo chín thức ăn 

• Đĩa xoay thủy tinh chịu nhiệt, đường kính 315mm làm thức 

ăn chín đều

Đặc tính
sản phẩm

Chức năng

Thông số
kỹ thuật

594
mm

Quét mã QR
để xem video

• 8 chức năng nấu ăn tự động được lập trình sẵn

• Rã đông, nướng, hâm nóng, nấu nhanh, kết hợp

• Chức năng hẹn giờ

• Khóa phím trẻ em an toàn 

• Dung tích 28L

• Công suất nướng: 1000W

• Công suất vi sóng: 900 - 1450W

• Điện áp: 220 - 240V/50Hz

• Trọng lượng: 19.5kg

• Kích thước sản phẩm: R594 x S459 x C388mm

• Kích thước khoét tủ: R580 x S380 x C375mm

• Lò vi sóng kết hợp lò nướng âm tủ 2 in 1

• Điều khiển điện tử kết hợp núm vặn và nút bấm

• Chất liệu thép không rỉ, mặt kính đen sang trọng

• 5 mức điều chỉnh công suất vi sóng

• Tín hiệu âm thanh báo chín thức ăn 

• Đĩa xoay thủy tinh chịu nhiệt, đường kính 315mm làm thức 

ăn chín đều

Đặc tính
sản phẩm

Chức năng

Thông số
kỹ thuật

594
mm

Quét mã QR
để xem video

2 in 1

FD-ECM25
Giá: 9.700.000 vnđ

FD-BMW27
Giá: 10.400.000 vnđ

Made in Malaysia

Xuất xứ: Chính hãng
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MÁY LỌC NƯỚC
MÁY LỌC NƯỚC

Máy lọc nước Fandi
Bảo vệ sức khỏe gia đình Việt
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• Bộ lọc RO không vỏ tủ, lắp khoang tủ bếp

• Bơm tăng áp tích hợp 2 chức năng hút và đẩy

• Màng lọc RO - MADE IN USA

• Bình áp nhựa cao cấp, siêu bền

• Công suất: 15 - 20L/H

• Ngăn chặn vi khuẩn, virus, amip

• Loại bỏ kim loại nặng, asen và các độc tố

• Công nghệ Nano Silver loại bỏ mùi, tạo vị, bổ sung khoáng chất 

cho nước

• 8/9/10 cấp lọc diệt khuẩn, vô trùng

• Công nghệ màng RO hiện đại giảm 75% lượng nước thải

• Đạt tiêu chuẩn nước uống trực tiếp QCVN-6-1:2010/BYT 

Giá: 8.400.000 vnđ
FD-08US LUX

Quét mã QR
để xem video

• Kiểu dáng tinh tế - Công nghệ thông minh

• Bơm tăng áp HF8369 Plus tích hợp 2 chức năng hút và đẩy.

• Màng lọc RO - MADE IN USA 

• Bình áp cao cấp, siêu bền

• Công suất: 15L/H

• 8 cấp lọc diệt khuẩn, vô trùng

• Công nghệ Nano Silver loại bỏ mùi, tạo vị, bổ sung khoáng chất 

cho nước

• Công nghệ màng lọc RO hiện đại giảm 80% lượng nước thải 

• Đạt tiêu chuẩn nước uống trực tiếp QCVN-6-1:2010/BYT 

• Kích thước tủ: 950x420x340 (mm)

Quét mã QR
để xem video

Giá: 6.150.000 vnđ
FD-09KN

Xuất xứ: Chính hãng

Xuất xứ: Chính hãng
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• Kiểu dáng tinh tế - Công nghệ thông minh

• Bơm tăng áp tích hợp 2 chức năng hút và đẩy.

• Màng lọc RO - MADE IN USA 

• Bình áp cao cấp siêu bền

• Công suất: 15-20L/H

• 9 cấp lọc diệt khuẩn, vô trùng. 

• Công nghệ màng lọc RO hiện đại giảm 80% lượng nước thải 

• Đạt tiêu chuẩn nước uống trực tiếp QCVN-6-1:2010/BYT 

• Kích thước tủ: 950x420x340

FD-09HC PRO

FD-10USA1

• Kiểu dáng tinh tế - Công nghệ thông minh

• Chức năng Nóng - RO

• Bơm tăng áp tích hợp 2 chức năng hút và đẩy.

• Màng lọc RO - MADE IN USA 

• Bình áp cao cấp siêu bền

• Công suất: 15-20L/H

• 10 cấp lọc diệt khuẩn, vô trùng. 

• Công nghệ Nano Silver loại bỏ mùi, tạo vị, bổ sung khoáng chất 

cho nước

• Công nghệ màng lọc RO hiện đại giảm 87% lượng nước thải 

• Đạt tiêu chuẩn nước uống trực tiếp QCVN-6-1:2010/BYT 

• Kích thước tủ: 950x420x340mm

Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video

Giá: 10.900.000 vnđ

Giá: 8.500.000 vnđ

Xuất xứ Fandi

Xuất xứ Fandi
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FD-10USA2

• Kiểu dáng tinh tế - Công nghệ thông minh

• Chức năng nóng - RO

• Nước nóng siêu nhanh tức thì tới 99°C

• Bơm tăng áp tích hợp 2 chức năng hút và đẩy

• Màng lọc RO Dow - MADE IN USA 

• Bình áp cao cấp, siêu bền

• Công suất: 15-20L/H

• 10 cấp lọc diệt khuẩn, vô trùng

• Công nghệ Nano Silver loại bỏ mùi, tạo vị, bổ sung khoáng chất 

cho nước

• Công nghệ màng lọc RO hiện đại giảm 87% lượng nước thải 

• Đạt tiêu chuẩn nước uống trực tiếp QCVN-6-1:2010/BYT 

• Kích thước tủ: 950x420x340mm

FD-10USA3

• Kiểu dáng Slim thon gọn - Công nghệ thông minh

• Chức năng Nóng – Lạnh – RO

• Công nghệ làm lạnh block 360 độ - cho nước lạnh sâu tới 6 độ

• Nước nóng siêu nhanh tới 99°C - không giới hạn dung tích

• Bơm tăng áp tích hợp 2 chức năng hút và đẩy.

• Màng lọc RO - MADE IN USA 

• Bình áp cao cấp, siêu bền

• Công suất: 15-20L/H

• 8 cấp lọc diệt khuẩn, vô trùng. 

• Công nghệ Nano Silver loại bỏ mùi, tạo vị, bổ sung khoáng chất 

cho nước

• Công nghệ màng lọc RO hiện đại giảm 87% lượng nước thải 

• Đạt tiêu chuẩn nước uống trực tiếp QCVN-6-1:2010/BYT 

• Kích thước tủ: 1000x320x400mm

Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video

Giá: 12.600.000 vnđ

Giá: 10.900.000 vnđ

Xuất xứ Fandi

Xuất xứ Fandi
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• Bộ nồi 3 món - cấu trúc 5 lớp đáy giúp truyền và giữ nhiệt tối 

ưu, tiết kiệm năng lượng

• Chất liệu: Toàn thân inox SUS304-18/10 dày 0.6mm tiếp 

xúc thực phẩm an toàn

• Đáy nồi cấu tạo nhiều lớp. Lớp giữa là nhôm chuyên dụng 

dày 4.5mm theo tiêu chuẩn Châu Âu, giúp tản nhiệt nhanh 

bảo vệ bo mạch bếp từ

• Lớp ngoài cùng inox 430 dày 0.6mm tiếp nhận cảm ứng từ 

cung cấp nhiệt cho toàn nồi

• Vung kính cường lực dày 4mm viền inox cao cấp

• Tay cầm inox cao cấp đánh bóng tản nhiệt nhanh

• Mặt trong nồi có thước đo mực nước

• Sản phẩm sử dụng trên mọi loại bếp: bếp từ, bếp điện, bếp 

gas..

• Đặc biệt hiệu quả khi sử dụng bếp từ, giúp tiết kiệm 30% 

điện năng và nâng cao tuổi thọ bếp

• Thông số 3 nồi: 24cm - 20cm - 16cm

BỘ NỒI FANDI SMART 

Quét mã QR
để xem video

Giá: 3.000.000 vnđ

• Bộ nồi 4 món - cấu trúc 5 lớp đáy giúp truyền và giữ nhiệt tối 

ưu, tiết kiệm năng lượng.

• Chất liệu: Toàn thân inox SUS304-18/10 dày 0.6mm tiếp 

xúc thực phẩm an toàn

• Đáy nồi cấu tạo nhiều lớp. Lớp giữa là nhôm chuyên dùng 

dày 4.5mm theo tiêu chuẩn Châu âu, giúp tản nhiệt nhanh 

bảo vệ bo mạch bếp từ

• Lớp ngoài cùng inox 430 dày 0.6mm tiếp nhận cảm ứng từ 

cung cấp nhiệt cho toàn nồi

• Vung kính cường lực dày 4mm viền inox cao cấp

• Tay cầm inox cao cấp đánh bóng tản nhiệt nhanh

• Mặt trong nồi có thước đo mực nước

• Lòng chảo sử dụng men chống dính cao cấp siêu bền Xylan 

của hãng Whitford Eclipse sản xuất tại Mỹ

• Sản phẩm sử dụng trên mọi loại bếp: bếp từ, bếp điện, bếp 

gas, máy rửa bát

• Đặc biệt hiệu quả khi sử dụng bếp từ, giúp tiết kiệm 30% 

điện năng và nâng cao tuổi thọ bếp

• Thông số 4 nồi: 24cm - 20cm - 16cm + Chảo (28cm)

BỘ NỒI FANDI SMART RUBY
Giá: 3.900.000 vnđ

Quét mã QR
để xem video

Xuất xứ: Chính hãng

Xuất xứ: Chính hãng



69

BẢO HÀNH

Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video

• Bộ nồi 4 món – cấu trúc 5 lớp đáy giúp truyền và giữ nhiệt tối 

ưu, tiết kiệm năng lượng

• Chất liệu: Toàn thân inox SUS304 - 18/10 dày 0.6mm tiếp 

xúc thực phẩm an toàn

• Đáy nồi cấu tạo nhiều lớp. Lớp giữa là nhôm chuyên dùng 

dày 4.5mm theo tiêu chuẩn Châu Âu, giúp tản nhiệt nhanh 

bảo vệ bo mạch bếp từ

• Lớp ngoài cùng inox 430 dày 0.6mm tiếp nhận cảm ứng từ 

cung cấp nhiệt cho toàn nồi

• Vung kính cường lực dày 4mm viền inox cao cấp

• Tay cầm inox cao cấp đánh bóng tản nhiệt nhanh

• Mặt trong nồi có thước đo mực nước

• Sản phẩm sử dụng trên mọi loại bếp: bếp từ, bếp điện, bếp 

gas, máy rửa bát

• Đặc biệt hiệu quả khi sử dụng bếp từ, giúp tiết kiệm 30% 

điện năng và nâng cao tuổi thọ bếp

• Thông số 4 nồi: 28cm - 24cm - 20cm - 16cm

BỘ NỒI FANDI SMART ULTRA
Giá: 4.000.000 vnđ

• Bộ nồi 5 món - cấu trúc 5 lớp đáy giúp truyền và giữ nhiệt tối 

ưu, tiết kiệm năng lượng.

• Toàn thân inox SUS304 - 18/10 dày 0.6 mm tiếp xúc thực 

phẩm an toàn

• Đáy nồi cấu tạo nhiều lớp. Lớp giữa là nhôm chuyên dùng 

dày 4.5 mm theo tiêu chuẩn Châu Âu, giúp tản nhiệt nhanh 

bảo vệ bo mạch bếp từ

• Lớp ngoài cùng inox430 dày 0.6mm tiếp nhận cảm ứng từ 

cung cấp nhiệt cho toàn nồi

• Vung kính cường lực dày 4mm viền inox cao cấp

• Tay cầm inox cao cấp đánh bóng tản nhiệt nhanh

• Mặt trong nồi có thước đo mực nước

• Lòng chảo sử dụng men chống dính cao cấp siêu bền Xylan 

của hãng Whitford Eclipse - Mỹ

• Sản phẩm sử dụng trên mọi loại bếp: bếp từ, bếp điện, bếp 

gas, máy rửa bát.

• Đặc biệt hiệu quả khi sử dụng bếp từ, giúp tiết kiệm 30% 

điện năng và nâng cao tuổi thọ bếp

• Thông số 5 nồi: 24cm-20cm-18cm-16cm+ Chảo(24cm)

BỘ NỒI FANDI DIAMOND PLUS
Giá: 4.200.000 vnđ

Xuất xứ: Chính hãng

Xuất xứ: Chính hãng
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Quét mã QR
để xem video

BẢO HÀNH

Quét mã QR
để xem video

• Bộ nồi chảo gồm: 4 nồi + 1 chảo chống dính

• Cấu trúc 5 đáy giúp truyền và giữ nhiệt tối ưu, tiết kiệm năng 

lượng

• Chất liệu: Inox 201 tiếp xúc thực phẩm an toàn

• 2 lớp nhôm nguyên chất cùng lớp lõi hợp kim nhôm đặc biệt 

ở giữa

• Lớp dưới cùng inox 403 dày tiếp nhận cảm ứng từ, cung cấp 

nhiệt cho toàn nồi

• Chảo chống dính sử dụng dễ dàng, bền theo thời gian 

• Sử dụng được mọi loại bếp từ, bếp gas, bếp hồng ngoại

• Quai đinh tán, vung kính cường lực viền inox cao cấp

• Đặc biệt với bếp từ: hiệu quả tiết kiệm trên 30% điện năng 

và nâng cao tuổi thọ cho bếp

• Thông số bộ nồi chảo: Bộ 4 nồi (Ø16, Ø18, Ø20, Ø24) + 

Chảo (Ø24 cao 6,5cm)

BỘ NỒI FANDI PLATIUM
Giá: 2.950.000 vnđ

• Nồi luộc gà cấu trúc 5 lớp đáy giúp truyền nhiệt và giữ nhiệt 

tối ưu, tiết kiệm năng lượng

• Toàn thân inox 304 tiếp xúc thực phẩm an toàn

• Vung kính cường lực dày 4mm chịu lực & nhiệt cao

• Tay cầm inox cao cấp đánh bóng tản nhiệt nhanh

• Sản phẩm sử dụng trên mọi loại bếp: bếp từ, bếp hồng 

ngoại, bếp gas, máy rửa bát

• Đặc biệt với bếp từ hiệu quả tiết kiệm trên 30% điện năng và 

nâng cao tuổi thọ cho bếp

• Đường kính: 28cm

NỒI LUỘC GÀ CAO CẤP FANDI
Giá: 1.600.000 vnđ

Xuất xứ: Chính hãng

Xuất xứ: Chính hãng
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Quét mã QR
để xem video

• Nồi luộc gà cấu trúc 5 lớp đáy giúp truyền nhiệt và giữ nhiệt 

tối ưu, tiết kiệm năng lượng

• Lớp trong nồi làm từ inox 304 cao cấp, an toàn tuyệt đối cho 

sức khỏe người dùng 

• Vung kính cường lực dày 4mm chịu lực & nhiệt cao

• Tay cầm inox cao cấp đánh bóng tản nhiệt nhanh

• Sản phẩm sử dụng trên mọi loại bếp: bếp từ, bếp hồng 

ngoại, bếp gas, máy rửa bát

• Quai nồi được bắt đinh tán vào thân vô cùng chắc chắc, độ 

bền cao

• Đường kính: 28cm

NỒI LUỘC GÀ FANDI MAGIC 28
Giá: 1.850.000 vnđ

Quét mã QR
để xem video

Giá: 1.400.000 vnđ

• Chảo chống dính - cấu trúc 5 đáy giúp truyền và giữ nhiệt tối 

ưu tiết kiệm năng lượng

• Chất liệu: Toàn thân Inox 304 - 18/16 dày 0.6mm tiếp xúc 

thực phẩm an toàn

• Lòng chảo được sử dụng chất men chống dính siêu bền 

Whitford Xylan hàng đầu của Mỹ

• Tay cầm inox cao cấp đánh bóng tản nhiệt nhanh

• Sản phẩm sử dụng trên mọi loại bếp: Bếp từ, bếp hồng 

ngoại, bếp gas, máy rửa bát

• Bền bỉ và an toàn, bảo vệ sức khỏe

• Đặc biệt với bếp từ hiệu quả tiết kiệm trên 30% điện năng và 

nâng cao tuổi thọ của bếp

• Đường kính: 28cm

CHẢO CHỐNG DÍNH FD-A28

Xuất xứ: Chính hãng

Xuất xứ: Chính hãng



CHẬU VÒI
Vòi và chậu rửa Fandi thiết kế đa dạng, tinh tế sang trọng được đánh giá cao về chất 
lượng sản phẩm mang lại sự hiện đại, tiện nghi và hỗ trợ đăc lực trong việc bếp núc cho 
chị em nội trợ. 
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Giá: 6.300.000 vnđ

Giá: 5.800.000 vnđ

• Chậu 2 hố: 1 hố cân, 1 hố lệch

• Chất liệu inox 304 cao cấp bền đẹp

• Bề mặt phủ Nano kháng khuẩn

• Thiết kế sang trọng, bề mặt sáng bóng

• Tính năng chống rung, chống tràn, chống ồn đáy bồn

• Bộ xả thông minh ngăn mùi hiệu quả

• Độ dầy thành chậu 3mm

• Bộ lọc rác inox cao cấp chống hôi, thoát nước tốt

• Kích thước: 820x450x230mm

• Kích thước khoét đá: 780x390x190mm

FD-HMN 8245L Quét mã QR
để xem video

• Chậu HANDMADE, 02 hố lệch

• Chất liệu: inox nguyên chất 304

• Tiêu chuẩn: ISO 9001-2008

• Thiết kế sang trọng

• Độ dày thành chậu 4mm

• Trọng lượng: 11.5kg

• Kích thước: 820x450x230mm

• Kích thước khoét đá: 790x420mm

FD-HM 8245L Quét mã QR
để xem video
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Giá: 5.800.000 vnđ

Giá: 5.600.000 vnđ

• Chậu 1 hố

• Chất liệu inox 304 cao cấp bền đẹp

• Bề mặt phủ Nano đen kháng khuẩn

• Bề mặt phủ Nano xám kháng khuẩn

• Thiết kế sang trọng, bề mặt sáng bóng

• Tính năng chống rung, chống tràn, chống ồn đáy bồn

• Bộ xả thông minh ngăn mùi hôi hiệu quả

• Độ dầy thành chậu 4 mm

• Bộ lọc rác inox cao cấp chống hôi, thoát nước tốt

• Kích thước: 780x460x230 mm

• Kích thước khoét đá: 750x430 mm

FD-HM7846 NANO Quét mã QR
để xem video

• Chậu 1 hố

• Chất liệu inox 304 cao cấp bền đẹp

• Bề mặt phủ Nano đen kháng khuẩn

• Thiết kế sang trọng, bề mặt sáng bóng

• Tính năng chống rung, chống tràn, chống ồn đáy bồn

• Bộ xả thông minh ngăn mùi hôi hiệu quả

• Độ dầy thành chậu 4 mm

• Bộ phụ kiện gồm: 1 chậu phụ

• Bộ lọc rác inox cao cấp chống hôi, thoát nước tốt

• Kích thước: 750x460x230 mm

• Kích thước khoét đá: 750x430 mm

FD-HM7546 Quét mã QR
để xem video

Giá: 5.800.000 vnđ

Giá: 7.250.000 vnđ

• Chậu Handmade, 02 hố cân

• Chất liệu: inox nguyên chất 304

• Tiêu chuẩn: ISO 9001-2008

• Thiết kế sang trọng

• Độ dày thành chậu 4 mm

• Trọng lượng: 10.6 kg

• Kích thước: 780x430x230 mm

• Kích thước khoét đá: 750x400 mm

FD-HM 7843C Quét mã QR
để xem video

• Chậu Handmade, 02 hố, 01 bàn chờ

• Chất liệu: inox nguyên chất 304

• Tiêu chuẩn ISO 9001-2008

• Chậu đúc siêu bền độ dày thành chậu 4 mm

• Thiết kế âm bàn đá

• Đường nét tinh tế, thuận tiện sử dụng

• Tính năng chống rung, chống tràn, chống ồn đáy bồn

• Bộ lọc rác inox cao cấp chống hôi, thoát nước tốt

• Kích thước: 1000x480x230 mm

• Kích thước khoét đá: 970x450 mm

FD-HM 10048 Quét mã QR
để xem video
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Giá: 4.000.000 vnđ
• Chất liệu 2 hố, 1 bàn 

• Chất liệu Inox sáng bóng, bền đẹp.

• Thiết kế sang trọng, độ dày thành chậu 2 mm

• Tính năng chống rung, chống tràn, chống ồn đáy bồn 

• Phụ kiện: bộ xả, bộ lọc rác ngăn mùi hiệu quả, thoát 

nước tốt

• Kích thước: 920x450x220 mm

• Kích thước khoét đá: 890x420 mm

FD-9245 Quét mã QR
để xem video

Giá: 2.800.000 vnđ
• Chậu 2 hố cân

• Chất liệu inox sáng bóng, bền đẹp

• Thiết kế sang trọng, độ dày thành chậu 2 mm

• Tính năng chống rung, chống tràn, chống ồn đáy bồn

• Phụ kiện: bộc xả, bộ lọc rác ngăn mùi hiệu quả, thoát 

nước tốt

• Kích thước: 780x430x230 mm

• Kích thước khoét đá: 750x400 mm

FD-7843C Quét mã QR
để xem video

Giá: 3.300.000 vnđ
• Chậu 2 hố lệch

• Chất liệu inox sáng bóng, bền đẹp

• Thiết kế sang trọng, độ dày thành chậu 2 mm

• Tính năng chống rung, chống tràn, chống ồn đáy bồn

• Phụ kiện: bộc xả, bộ lọc rác ngăn mùi hiệu quả, thoát 

nước tốt.

• Kích thước: 810x430 mm

• Kích thước khoét đá: 770x390 mm

FD-8143L Quét mã QR
để xem video



BẢO HÀNH VÒI RỬA FANDI

Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video

FD-RO ISO 2 Giá: 4.300.000 vnđ

Vòi chậu rửa 3 đường nước

Chất liệu: Đồng nguyên chất mạ crom bóng

Tiêu chuẩn: Iso 9001 - 2008

Thiết kế sang trọng, tiện dụng

Siêu bền với thời gian

FD-SQ01 Giá: 3.600.000 vnđ

Vòi rửa kéo rút 2 đường nước nóng - lạnh

Chất liệu inox 304 mạ Crom bóng bền đẹp

Vòi được thiết kế kiểu dáng vuông hiện đại 

Đầu vòi kéo rút tiện lợi, dễ dàng sử dụng

Chế độ lấy nước linh hoạt xoay 360 độ

Bộ lọc tạo bọt, chống bắn nước, tiết kiệm nước

76



Vòi chậu rửa bát 02 đường nước

Chất liệu inox 304

Van điều chỉnh nước tay gạt

Kiểu dáng sang trọng, tiện dụng, siêu bền với thời gian

Vòi chậu rửa 2 đường nước

Chất liệu inox 304

Van điều chỉnh nước tay gạt

Kiểu dáng sang trọng, tiện dụng

FD-629 Giá: 3.700.000 vnđ

FD-629B Giá: 3.400.000 vnđ

Vòi rửa kéo rút 2 đường nước nóng - lạnh

Inox 304 mạ sơn tĩnh điện công nghệ nano đen

Đầu vòi kéo rút tiện lợi sử dụng

Chế độ lấy nước linh hoạt xoay 360 độ

Kiểu dáng sang trọng hiện đại 

Công nghệ Nano kháng khuẩn chống bám bẩn, dễ vệ sinh, 

lắp đặt

Vòi chậu rửa 2 đường nước

Đầu vòi kéo rút linh hoạt

Chất liệu inox 304

Điều chỉnh 2 chế độ dòng chảy: Chế độ phun xối hoa sen, chế 

độ dòng nước xoắn tạo bọt khí chống bắn

Thiết kế sang trọng, tiện dụng

Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video
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FD-5304 Giá: 2.700.000 vnđ FD-627 Giá: 2.200.000 vnđ



BẢO HÀNH
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PHỤ KIỆN
TỦ BẾP TRÊN
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GIÁ BÁT NÂNG HẠ ĐIỆN

• Inox 304, nan dẹt
•Cảm ứng điện từ
•Khung thép sơn tĩnh điện, bề mặt điện hóa 
sáng bóng
•Kết cấu đơn giản, sang trọng, 2 tầng 
•Phụ kiện đi kèm: Khay hứng nước

Quét mã QR
để xem video

80

Mã sản phẩm

FA380E 764x266x697 800 Bộ 21.900.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm) Đơn vị tính Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT



GIÁ BÁT ĐĨA NÂNG HẠ 

• Inox 304 cao cấp  

•Bề mặt điện hóa xước mờ  

•Thiết kế 2 tầng, có điều chỉnh lực

•Phụ kiện đi kèm: 01 khay hứng nước

Quét mã QR
để xem video
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Mã sản phẩm

FA370 664x270x550 700 Bộ 9.150.000
FA380 764x270x550 800 Bộ 9.350.000
FA390 864x270x550 900 Bộ 9.550.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm) Đơn vị tính Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT



GIÁ BÁT ĐĨA NÂNG HẠ NAN OVAL

•Chất liệu sản phẩm Inox 304 cao cấp, có điều chỉnh lực

•Nan được kỳ công tạo hình quả trám (oval) phù hợp với 

những thiết kế thời thượng, giúp căn bếp trở nên đẳng cấp, 

hiện đại và mang phong cách riêng

•Hộp lực chất lượng, với cơ cấu giảm chấn cải tiến

•Sản phẩm được thiết kế sang trọng, 2 tầng có chỉnh lực 

•Kèm theo phụ kiện: Khay hứng nước, giỏ đựng đũa

Quét mã QR
để xem video
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Mã sản phẩm

FAO.700 664x280x550 700 Bộ 11.200.000
FAO.800 764x280x550 800 Bộ 11.500.000
FAO.900 864x280x550 900 Bộ 11.800.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm) Đơn vị tính Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT



GIÁ BÁT ĐĨA NÂNG HẠ PHỦ NANO

•Sản phẩm được tạo hình nan dẹt, chất liệu sản phẩm 
bằng hợp kim sơn nano 5 lớp màu ghi xám
•Thiết kế tối giản, sang trọng, 2 tầng và có có điều chỉnh 
lực hiện đại
•Hộp lực chất lượng, với cơ cấu giảm chấn cải tiến
•Phụ kiện kèm theo: Khay hứng nước, giỏ đựng đũa

Quét mã QR
để xem video

83

Mã sản phẩm

FAN.700 664x280x550 700 Bộ 8.200.000
FAN.800 764x280x550 800 Bộ 8.500.000
FAN.900 864x280x550 900 Bộ 8.800.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm) Đơn vị tính Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT



GIÁ BÁT ĐĨA NÂNG HẠ NAN DẸT

•Sản phẩm được tạo hình Nan dẹt và bề mặt điện hóa
•Chất liệu Inox 304 cao cấp
•Hộp lực chất lượng, với cơ cấu giảm chấn cải tiến
•Thiết kế tối giản, sang trọng, 2 tầng
•Phụ kiện kèm theo: Khay hứng nước, giỏ đựng đũa

Quét mã QR
để xem video
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Mã sản phẩm

FAD.700 664x280x550 700 Bộ 10.050.000
FAD.800 764x280x550 800 Bộ 10.150.000
FAD.900 864x280x550 900 Bộ 10.250.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm) Đơn vị tính Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT
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GIÁ BÁT ĐĨA CỐ ĐỊNH

•Chất liệu Inox 304 cao cấp, nan tròn kết hợp 
điện hóa sáng bóng
•Thiết kế tối giản, sang trọng, 2 tầng
•Phụ kiện: Khay hứng nước

Quét mã QR
để xem video
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Mã sản phẩm

FB3702 665x263x120 700 Bộ 2.450.000
FB3802 765x263x120 800 Bộ 2.550.000
FB3902 865x263x120 900 Bộ 2.650.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm) Đơn vị tính Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT



GIÁ BÁT ĐĨA CỐ ĐỊNH PHỦ NANO

•Các sản phẩm đều được tạo hình nan tròn
•Chất liệu sản phẩm bằng hợp kim sơn nano 5 lớp
•Thiết kế tối giản, sang trọng, 2 tầng
•Phụ kiện kèm theo: Khay hứng nước

Quét mã QR
để xem video
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Mã sản phẩm

FBN.700 664x260x210 700 Bộ 2.300.000
FBN.800 774x260x210 800 Bộ 2.400.000
FBN.900 884x260x210 900 Bộ 2.500.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm) Đơn vị tính Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT



GIÁ BÁT ĐĨA CỐ ĐỊNH NAN OVAL

•Thiết kế 2 tầng chất liệu: Inox 304 cao cấp 
•Nan được kỳ công tạo hình quả trám (oval)
•Phụ kiện kèm theo 1 khay hứng nước

Quét mã QR
để xem video
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Mã sản phẩm

FBO.700 664x260x210 700 Bộ 3.300.000
FBO.800 764x260x210 800 Bộ 3.500.000
FBO.900 864x260x210 900 Bộ 3.700.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm) Đơn vị tính Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT



PHỤ KIỆN
TỦ BẾP DƯỚI
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GIÁ ĐỰNG BÁT ĐĨA DƯỚI NAN OVAL
•Chất liệu: Inox 304 cao cấp 
•Nan được kỳ công tạo hình quả trám (oval)
•Thiết kế 1 tầng, lắp đặt cho cánh mở hoặc kéo 
•Phụ kiện kèm theo 1 khay hứng nước

Quét mã QR
để xem video
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Mã sản phẩm

FDO.700M 664x470x205 700 Bộ 4.300.000
FDO.800M 764x470x205 800 Bộ 4.500.000
FDO.900M 864x470x205 900 Bộ 4.700.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm) Đơn vị tính Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT



GIÁ ĐỰNG BÁT ĐĨA DƯỚI PHỦ NANO
•Các sản phẩm đều được tạo hình Nan dẹt 
•Chất liệu sản phẩm bằng hợp kim sơn nano 5 lớp 
•Thiết kế tối giản, sang trọng, 1 tầng, đều sử dụng lắp đặt 
cánh mở hoặc kéo
•Sản phẩm kèm phụ kiện: 1 khay hứng nước

Quét mã QR
để xem video
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Mã sản phẩm

FDN.700M 664x470x205 700 Bộ 2.850.000
FDN.800M 764x470x205 800 Bộ 2.950.000
FDN.900M 864x470x205 900 Bộ 3.050.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm) Đơn vị tính Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT



GIÁ ĐỰNG BÁT ĐĨA DƯỚI CÁNH KÉO MỞ

•Chất liệu: INOX SUS304 cao cấp 
•Phụ kiện đi kèm: 1 khay hứng nước 

Quét mã QR
để xem video
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Mã sản phẩm

FD3704 664x460x185 700 Bộ 3.190.000
FD3804 764x460x185 800 Bộ 3.390.000
FD3904 864x460x185 900 Bộ 3.590.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm) Đơn vị tính Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT

GIÁ ĐỰNG BÁT ĐĨA DƯỚI NAN VUÔNG

•Chất liệu: INOX SUS304 cao cấp 
•Phụ kiện đi kèm: 1 khay hứng nước

Mã sản phẩm

FD3703 664x460x185 700 Bộ 3.190.000
FD3803 764x460x185 800 Bộ 3.390.000
FD3903 864x460x185 900 Bộ 3.590.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm) Đơn vị tính Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT

Quét mã QR
để xem video



GIÁ ĐỰNG XOONG NỒI NAN OVAL

•Chất liệu sản phẩm Inox 304 cao cấp
•Nan được kỳ công tạo hình quả trám (oval)
•Thiết kế sang trọng, 1 tầng, sử dụng lắp đặt cánh mở hoặc kéo
•Phụ kiện kèm theo 1 khay hứng nước

Quét mã QR
để xem video
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Mã sản phẩm

FCO.700M 664x470x205 700 Bộ 4.200.000
FCO.800M 764x470x205 800 Bộ 4.400.000
FCO.900M 864x470x205 900 Bộ 4.600.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm) Đơn vị tính Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT



GIÁ ĐỰNG XOONG NỒI PHỦ NANO Quét mã QR
để xem video

GIÁ ĐỰNG XOONG NỒI NAN DẸT

•Toàn bộ sản phẩm đều được tạo hình Nan dẹt và bề mặt điện hóa
•Chất liệu Inox 304 cao cấp
•Thiết kế tối giản, sang trọng, 1 tầng đều sử dụng lắp đặt cánh mở 
hoặc kéo
•Sản phẩm kèm phụ kiện 1 khay hứng nước

Quét mã QR
để xem video

•Các sản phẩm đều được tạo hình Nan tròn 
•Chất liệu sản phẩm bằng hợp kim sơn nano 5 lớp 
•Thiết kế tối giản, sang trọng, 1 tầng, đều sử dụng lắp đặt 
cánh mở hoặc kéo
•Sản phẩm kèm phụ kiện 1 khay hứng nước
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Mã sản phẩm

FCD.600M 564x460x185 600 Bộ 3.190.000
FCD.700M 664x470x205 700 Bộ 3.290.000
FCD.800M 764x470x205 800 Bộ 3.390.000
FCD.900M 864x470x205 900 Bộ 3.490.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm) Đơn vị tính Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT

Mã sản phẩm

FCN.700M 664x470x205 700 Bộ 2.850.000
FCN.800M 764x470x205 800 Bộ 2.950.000
FCN.900M 864x470x205 900 Bộ 3.050.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm) Đơn vị tính Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT



GIÁ ĐỰNG XOONG NỒI DƯỚI CÁNH KÉO MỞ 

•Chất liệu Inox 304, Nan dẹt
•Sản phẩm chuyển động êm ái
•Phụ kiện kèm: Khay hứng nước

Quét mã QR
để xem video
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Mã sản phẩm

FC3704 664x460x185 700 Bộ 3.090.000
FC3804 764x460x185 800 Bộ 3.290.000
FC3904 864x460x185 900 Bộ 3.490.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm) Đơn vị tính Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT



GIÁ ĐỰNG XOONG NỒI DƯỚI CÁNH KÉO

•Chất liệu Inox 304, Nan dẹt
•Sản phẩm chuyển động êm ái
•Phụ kiện kèm theo: Khay hứng nước

Quét mã QR
để xem video

96

Mã sản phẩm

FC3703 664x460x185 700 Bộ 3.090.000
FC3803 764x460x185 800 Bộ 3.290.000
FC3903 864x460x185 900 Bộ 3.490.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm) Đơn vị tính Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT
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GIÁ ĐỰNG DAO THỚT NAN DẸT

•Chất liệu Inox 304 cao cấp, nan dẹt, bề mặt điện hóa 
xước mờ dùng cho cánh kéo 
•Thiết kế cho không gian nhỏ hẹp, có bánh xe chống 
rung 2 bên 
•Phù hợp để lưu trữ các vật dụng khác nhau như: gia vị, 
dao thớt, chai lọ….

Quét mã QR
để xem video

Mã sản phẩm

FE.300 236x470x465 300 Bộ 3.850.000
FE.350 286x470x465 350 Bộ 3.950.000
FE.400 336x470x465 400 Bộ 4.050.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm) Đơn vị tính Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT

GIÁ ĐỰNG DAO, THỚT NAN OVAL

•Nan được kỳ công tạo hình quả trám (oval)
•Chất liệu Inox 304 cao cấp, bề mặt điện hóa, ray giảm chấn
•Thiết kế hiện đại và sang trọng
•Sản phẩm kèm phụ kiện khay hứng nước

Quét mã QR
để xem video

Mã sản phẩm

FEO.300 237x493x565 300 Bộ 5.250.000
FEO.350 287x493x565 350 Bộ 5.450.000
FEO.400 337x493x565 400 Bộ 5.650.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm) Đơn vị tính Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT
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GIÁ ĐỰNG DAO THỚT INOX304

•Chất liệu Inox 304 cao cấp, nan dẹt, bề mặt điện hóa xước 
mờ dùng cho cánh kéo
•Thiết cho cho không gian nhỏ hẹp
•Phù hợp để lưu trữ các vật dụng khác nhau như: gia vị, 
dao thớt, chai lọ….

Quét mã QR
để xem video

Mã sản phẩm

FE330 230x450x485 300 Bộ 3.390.000
FE335 280x450x485 350 Bộ 3.490.000
FE340 330x450x485 400 Bộ 3.590.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm) Đơn vị tính Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT

GIÁ ĐỰNG DAO, THỚT PHỦ NANO
•Hợp kim sơn Nano 5 lớp
•Trang bị ray giảm chấn
•Thiết kế hiện đại và sang trọng
•Sản phẩm kèm phụ kiện khay hứng nước

Quét mã QR
để xem video

Mã sản phẩm

FEN.300 236x465x470 300 Bộ 2.950.000
FEN.350 286x465x470 350 Bộ 3.050.000
FEN.400 336x465x470 400 Bộ 3.150.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm) Đơn vị tính Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT



99

GIÁ ĐỰNG GIA VỊ PHỦ NANO

•Hợp kim sơn Nano 5 lớp
•Trang bị ray giảm chấn
•Thiết kế hiện đại và sang trọng
•Sản phẩm kèm phụ kiện khay hứng nước

Quét mã QR
để xem video

Mã sản phẩm

FKN.300 236x470x525 300 Bộ 2.700.000
FKN.350 286x470x525 350 Bộ 2.800.000
FKN.400 336x470x525 400 Bộ 2.900.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm) Đơn vị tính Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT

GIÁ ĐỰNG GIA VỊ NAN DẸT

•Chất liệu Inox 304 cao cấp, nan dẹt, bề mặt 
điện hóa xước mờ dùng cho cánh kéo
•Thiết cho cho không gian nhỏ hẹp
•Phù hợp để lưu trữ các vật dụng khác nhau 
như: gia vị, dao thớt, chai lọ….

Quét mã QR
để xem video

Mã sản phẩm

FKD.250 190x450x485 250 Bộ 3.200.000
FKD.300 240x450x485 300 Bộ 3.300.000
FKD.350 290x450x485 350 Bộ 3.400.000
FKD.400 340x450x485 400 Bộ 3.500.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm) Đơn vị tính Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT



GIÁ GÓC LIÊN HOÀN NAN TRÒN

•Chất liệu Inox 304 cao cấp, nan tròn
•Bề mặt điện hóa, ray giảm chấn
•Thiết kế hiện đại và sang trọng, có thể mở trái, mở phải, 
phù hợp tủ bếp góc chữ L
•Sản phẩm kèm phụ kiện khay hứng nước

Quét mã QR
để xem video
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Mã sản phẩm

FH.900 (864-964)x500x530 900 Bộ 10.800.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm) Đơn vị tính Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT



GIÁ GÓC LIÊN HOÀN PHỦ NANO
•Chất liệu hợp kim sơn nano 5 lớp, ray giảm chấn 
•Thiết kế hiện đại và sang trọng, có thể mở trái, mở phải, 
phù hợp tủ bếp góc chữ L 
•Phụ kiện theo kèm: Khay hứng nước

Quét mã QR
để xem video
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Mã sản phẩm

FHN.900 (864-964)x500x530 900 Bộ 9.200.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm) Đơn vị tính Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT
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GIÁ MÂM XOAY GÓC 180 CÁNH KÉO

• Inox 304 cao cấp
•Nan tròn
•Bề mặt điện hóa xước mờ
•Dùng cho cánh kéo 

Quét mã QR
để xem video

Mã sản phẩm

FG3170 620xH(560-790) 700 Bộ 3.190.000

FG3180 720xH(560-790) 800 Bộ 3.290.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm) Đơn vị tính Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT
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GIÁ MÂM XOAY GÓC 180 PHỦ NANO

•Góc xoay 180° 
•Chất liệu bằng hợp kim sơn nano 5 lớp 
•Độ rộng thùng tủ: 800mm

GIÁ MÂM XOAY GÓC 270 INOX NAN TRÒN

•Góc xoay 270°
•Chất liệu: inox 304
•Độ rộng thùng tủ: 800mm

•Góc xoay 360°
•Chất liệu: inox 304
•Độ rộng thùng tủ: 800mm

GIÁ MÂM XOAY GÓC 360 INOX NAN TRÒN

Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video

Mã sản phẩm

FGN1.800 710xH(600-750) 800 Bộ 2.500.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm) Đơn vị tính Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT

Mã sản phẩm

FG2.800 710xH(600-750) 800 Bộ 3.490.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm) Đơn vị tính Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT

Mã sản phẩm

FG3.700 610xH(600-750) 700 Bộ 3.590.000

FG3.800 710xH(600-750) 800 Bộ 3.690.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm) Đơn vị tính Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT
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•Tải trọng: 35kg
•Chất liệu: Thép mạ Crom
•Khung thép sơn tĩnh điện 
•Độ rộng cánh tủ 450mm
•Kích thước: 500x414x(1950-2200)mm

(6 tầng, 12 rổ, nan dẹt, ray giảm chấn)
TỦ ĐỒ KHÔ FT4506 Quét mã QR

để xem video

106

Mã sản phẩm

FT4506 500x414x(1950-2200) 450 Bộ 10.990.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm) Đơn vị tính Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT



(6 tầng, 12 rổ, hợp kim phủ Nano, ray giảm chấn)

TỦ ĐỒ KHÔ PHỦ NANO - FTN4506
Quét mã QR

để xem video
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Mã sản phẩm

FTN4506 405x530x(1650-1950) 450 Bộ 8.700.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm) Đơn vị tính Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT

•Tải trọng: 35kg
•Chất liệu: Hợp kim sơn nano 5 lớp
•Khung thép sơn tĩnh điện 
•Độ rộng cánh tủ 450mm
•Kích thước: 405x530x(1650-1950)mm



•Tải trọng: 15kg
•Chất liệu: Mặt gương
•Nắp dương 1 nấc lấy gạo
• 1 lần nhấn lấy được 150g gạo
•Kích thước tủ: 300mm

(Mặt gương, 1 khoang chứa 15kg)

THÙNG GẠO MẶT GƯƠNG ÂM TỦ

Quét mã QR
để xem video

Quét mã QR
để xem video

Model: FNS300 Model: FNB300
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Mã sản phẩm

FNB300 300x420x680 300 15 Đen 2.690.000
FNS300 300x420x680 300 15 Bạc 2.690.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm)

Tải trọng
(kg) Màu sắc Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT



•Tải trọng: 20kg
•Mặt gương màu bạc được bo viền nhôm cao cấp
•Nắp dương 1 nấc lấy gạo
• 1 lần nhấn lấy được 150gr gạo
•Kích thước tủ: 250mm

Mặt màu kính bạc được bo viên nhôm cao cấp

THÙNG GẠO FNS.250A Quét mã QR
để xem video
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Mã sản phẩm

FNS.250A 250x430x650 250 20 Bạc 3.250.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm)

Tải trọng
(kg) Màu sắc Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT



•Tải trọng: 25kg
•Mặt gương màu bạc, gương viền Nhựa cao cấp 
•Nắp dương 1 nấc lấy gạo
• 1 lần nhấn lấy được 150gr gạo
•Kích thước tủ: 300mm

Thùng gạo mặt gương viền nhựa cao cấp

THÙNG GẠO FNB.300A Quét mã QR
để xem video
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Mã sản phẩm

FNB.300A 300x405x650 300 25 Bạc 3.150.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm)

Tải trọng
(kg) Màu sắc Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT



•Tải trọng: 25kg
•Mặt kính màu đen bo viền nhựa cao cấp
•Nắp dương 1 nấc lấy gạo
• 1 lần nhấn lấy được 150gr gạo
•Kích thước tủ: 300mm

Mặt kính đen bo viền nhựa cao cấp

THÙNG GẠO FNB.300B Quét mã QR
để xem video
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Mã sản phẩm

FNB.300B 300x405x650 300 25 Đen 3.150.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm

Khoang tủ
(mm)

Tải trọng
(kg) Màu sắc Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT
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•Dung tích: 10 lít
•Chất liệu: Inox, nhựa
•Kích thước: 300x300x280 (mm)

(Inox SUS304, nhựa)
THÙNG RÁC ĐƠN 

Quét mã QR
để xem video

Mã sản phẩm

FR3510 300x300x280 350 1.290.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm
Chất liệu

10

Dung tích

Bạc

Màu sắc Đơn giá (VNĐ)
giá chưa VAT
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•Dung tích: 20 lít
•Chất liệu: Nhựa
•Kích thước: 262x360x420 (mm)
• 02 thùng đựng với thể tích 2x10L
•Ray trượt giảm chấn

(Nhựa và sơn tĩnh điện)
THÙNG RÁC ĐÔI Quét mã QR

để xem video

Mã sản phẩm

FR3020 262x360x420 300 2.990.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm
Chất liệu

20

Dung tích

Trắng

Màu sắc Đơn giá (VNĐ)
giá chưa VAT
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GIÁ TREO NGOÀI
ĐỂ ĐŨA THÌA FL301

GIÁ TREO NGOÀI
ĐỂ VUNG NỒI FL302

GIÁ TREO NGOÀI
ĐỂ GIA VỊ FL303

Quét mã QR
để xem video

Mã sản phẩm

FL301 205x305x365 Inox 304 cao cấp, nan dẹt 1.030.000

FL302 235x480x365 Inox 304 cao cấp, nan dẹt 1.490.000

FL303 190x480x365 Inox 304 cao cấp, nan dẹt 1.750.000

Thông số kỹ thuật
(Rộng x Sâu x Cao)

mm
Chất liệu Đơn giá (VNĐ)

giá chưa VAT
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